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начальника Чорнобаївської сільської 

військової адміністрації 

 

від «15» квітня 2025 р. № 294 

 

 

 

Програма комплексного відновлення території 

Чорнобаївської сільської територіальної громади  

Херсонського району Херсонської області 

 

 

Розроблено на підставі наказу начальника Чорнобаївської сільської військової 

адміністрації від 19.05.2023 № 151 «Про розробку Програми комплексного відновлення 

території Чорнобаївської сільської територіальної громади Херсонського району Херсонської 

області»1. 

 

Оприлюднення наказу на веб-сайті територіальної громади: 

https://drive.google.com/file/d/1HQ90XqBrHSD8O-1I1uVOXb27LrJ9ZzbB/view 

 

Оприлюднення інформації про розробку Програми у ЄДЕССБ: 

RS01:8781-9630-5192-7091 

https://e-construction.gov.ua/recovery_com_detail/18501076285107350 

 

Звіт про громадські обговорення після прийняття рішення про розробку 

Програми: Додаток 1.1 

 

Звіт про врахування державних інтересів та інтересів суміжних ТГ: Додаток 2.1

                                                
1 Інформацію про особливості прийняття рішень з питань місцевого самоврядування у період воєнного стану – див. Підрозділ 

1.5 Розділу 1 Програми. 

https://drive.google.com/file/d/1HQ90XqBrHSD8O-1I1uVOXb27LrJ9ZzbB/view
https://e-construction.gov.ua/recovery_com_detail/18501076285107350
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БГД 
База геоданих програми комплексного відновлення територіальної 

громади 

ВА НП Військова адміністрація населеного пункту 

ВНП Вибухонебезпечні предмети 

ВПО  Внутрішньо переміщені особи 

ГІС Географічна інформаційна система 

Голова 

громади 

Сільський, селищний, міський голова  

ДЗК Державний земельний кадастр 

ЄДЕССБ Єдина державна електронна система у сфері будівництва 

ІТЗ ЦЗ Інженерно – технічні заходи цивільного захисту 

КАТОТТГ 
Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад 

КІР Концепція інтегрованого розвитку територіальної громади 

КМУ, Кабмін Кабінет Міністрів України 

МБД Містобудівна документація 

ММСП Суб’єкти мікро-, малого та середнього підприємництва 

НПА Нормативно-правовий акт 

ОВА Обласна військова адміністрація 

ОМС Орган місцевого самоврядування 

ПКВ, 

Програма 
Програма комплексного відновлення територіальної громади 

ПКД Проєктно-кошторисна документація 

ПРУ Протирадіаційне укриття 

СОП Стандартна операційна процедура 

СПП Споруди подвійного призначення 

ТГ Територіальна громада 

ХНО Хімічно небезпечні об’єкти 

РПЗМ 

Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації проти України 

DOBRE 
Програма USAID DOBRE - Децентралізація приносить кращі результати 

та ефективність 
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1. Загальна інформація про територіальну громаду 

1.1. Інформація про адміністративно-територіальний устрій та географічне 

розташування територіальної громади 

 

 
 

Рисунок 1.1 ‒ Схема меж Чорнобаївської ТГ2 

 

Чорнобаївська сільська територіальна громада створена у 2020 році відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України № 726-р від 12.06.2020 «Про визначення 

адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Херсонської 

області», шляхом об'єднання територій Чорнобаївської, Благодатнівської, Киселівської та 

Посад-Покровської сільських рад. 

Таблиця 1.1 

Адміністративно-територіальна одиниця території 

Область Херсонська 

Район Херсонський 

Назва ТГ Чорнобаївська 

Тип ТГ сільська 

КАТОТТГ3 UA65100170000014054 

Кількість населених пунктів, що 

входять до складу ТГ 
10 (десять) 

 

                                                
2 Рисунок використано з наступного джерела: 

https://khoda.gov.ua/image/catalog/files/%20АТУ.%20Херсонська%20область.pdf 
3 За даними Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, 

затвердженого Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.11.2020 № 290. 

https://khoda.gov.ua/image/catalog/files/%20%D0%90%D0%A2%D0%A3.%20%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0290914-20#Text
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Чорнобаївська ТГ межує з трьома громадами Херсонського району:  

- з південної сторони – Херсонська міська ТГ Херсонського району; 

- з західної сторони – Білозерська селищна ТГ Херсонського району; 

- з східної сторони – Музиківська сільська ТГ Херсонського району. 

- з північної сторони межує з Миколаївською областю 

 

Чорнобаївська ТГ розташована на півдні України в межах степової зони на 

Причорноморській низовині Східно-Європейської рівнини, у північно-західній частині 

Херсонської області. Адміністративним центром громади є с. Чорнобаївка. До складу громади 

входять 1 селище Копані та 9 сіл: Чорнобаївка, Барвінок, Благодатне, Зелений Гай, Киселівка, 

Клапая, Крутий Яр, Посад-Покровське, Солдатське. 

 

 
 

Рисунок 1.2 ‒ Поділ на старостинські округи Чорнобаївської ТГ 

 

 

 

Адміністративний 

центр 

с. Чорнобаївка 

с. Крутий Яр 
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Таблиця 1.2 

Основні характеристики населених пунктів громади4 

№ 

з/п 

Адміністративний центр/ 

старостинський округ 

Площа населених 

пунктів, га 
Кількість домогосподарств5 

1 
Адміністративний центр 

с. Чорнобаївка 
с. Крутий Яр 

 

480 
28,3 

 

3297 
69 

2 
Благодатнівський 

с. Благодатне 
105,4 344 

3 
Киселівський 

с. Киселівка, с. Барвінок, 

с. Зелений Гай, с. Клапая 

508,1 1113 

4 
Посад-Покровський 

с. Посад-Покровське, 

с. Солдатське, с. Копані 

500,5 1136 

Разом: 1622,3 5959 

 

Довідково про адміністративний центр с. Чорнобаївка6 

Чорнобаївка заснована наприкінці XVIII століття на землях Херсонської міської управи. 

Спочатку тут виникло кілька хуторів, один з яких - хутір купця Дофіно - був відомий вже у 

1790 році. Чорнобаєві хутори розміщувалися на західному схилі Вірьовчиної балки. Степанові 

- на її східній стороні, а Гусакові - на розвилці балки. 

Назву села пов’язують з іменем запорізького козака (доба Нової Січі) П. Чорнобая, який 

за часів Катерини ІІ отримав тут земельний наділ та заснував хутір. Пізніше Чорнобаєвий 

хутір та сусідній Гусаковий (за ім’ям козака-побратима Гусака) утворили одне село. 

Існування Чорнобаєвих хуторів на землях Херсонської міської управи документально 

підтверджене з кінця 18 ст. Датою заснування села вважають 18.08.1782 — офіційне 

межування землі вздовж Вірьовчиної балки на дачі для херсонської знаті (зокрема й вихідців 

із козацької старшини). 

На початок 1840-х було зареєстровано бл. 490 окремих господарств. За оцінками, у 

середині 19 ст. Чорнобаєві хутори налічували бл. 4,5 тис. населення. Водночас в 1859 в селі 

було 60 дворів. Основний заробіток ― добування вапняку в кар’єрах Вірьовчиної балки. 

У кінці 19 — на початку 20 ст. значні землеволодіння належали шляхетській родині 

Скадовських (відомий представник — художник М. Скадовський). 

З кінця 19 ст. в околицях та поблизу села розпочато археологічні дослідження (після 

перерви продовжено в другій половині 20 ст.). Польові розвідки в місцевості вели, зокрема, В. 

Гошкевич, І. Суручан (1851–1897; тепер Молдова), Д. Яворницький. Досліджено кургани доби 

бронзи (3–2 тис. до н. е.) та скіфських часів. Знайдено поховання Ямної, Черняхівської 

культур. Серед пам’яток — антична меморіальна стела із зображенням богині Кібели, 

скіфські та грецькі артефакти 5 ст. до н. е. 

У період Української революції 1917–1921 Чорнобаєві хутори, як і інші околиці м. 

Херсона, зазнали багаторазової зміни влади: Українська Народна Республіка, більшовики, 

повстанські війська отамана Н. Григор’єва, денікінці (див. Денікінщина) та ін. 

Після утвердження влади більшовиків (1920) створено сільські колгоспи «Червоний 

маяк», «Червона зірка», «Інтенсивник». Мешканці с. Чорнобаївки постраждали під час 

Голодомору 1932–1933. 

                                                
4 Детальна інформація основних характеристик у розрізі населених пунктів наведена у Додатку 1.2 
5 Кількість домогосподарств, де проживають мешканці станом на 01.01.2022 
6Інформацію взято з ресурсу:  https://vue.gov.ua/Чорнобаївка 

https://vue.gov.ua/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BA%D0%B0
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Під час Другої світової війни, у серпні 1941 — березні 1944, село було захоплене військами 

групи армій Вермахту «Південь». За роки окупації на примусову працю в Німеччину вивезено 

242 особи; на фронтах загинуло бл. 130 односельців. 

1950 сільські колгоспи об’єднано в опорно-показовий колгосп ім. Кірова, що 

спеціалізувався на виробництві та постачанні в м. Херсон м’ясо-молочних продуктів, овочів, 

винограду. 1958 засновано винзавод. 

З кінця 1950-х розпочато інтенсивну реконструкцію та забудову села. Розвиток 

населеного пункту відбувався за сприяння Першого секретаря ЦК КПУ О. Кириченка, 

уродженця с. Чорнобаївки. 

З 1957 відкрито перші цехи млинкомбінату (виробляв борошно, олію, крупи, комбікорми), 

зокрема й хлібопекарню. Чорнобаївський млинкомбінат зберігав одне з ключових місць у 

господарстві села протягом десятиліть і в добу незалежності. 

1964 побудовано Чорнобаївський консервний завод. 

На 1970-ті припала нова хвиля житлової забудови села та розвитку інфраструктури, 

прокладено асфальтові дороги, водопровід, лінії радіо- та електромережі. Розпочато 

спорудження нового Будинку культури. 

З 1991 землі села передано в розпорядження Чорнобаївської сільської ради. 1998 

утворено фермерське господарство «Зоря». 

До адміністративно-територіальної реформи 2020 с. Чорнобаївка було центром 

сільської ради в Білозерському районі Херсонської області. 

2008 на території села науковці Херсонського краєзнавчого музею розкопали готське 

поховання. 
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1.2. Основна інформація про транспортну мережу 

 

Через територію громади проходить траса міжнародного значення Одеса-Мелітополь-

Новоазовськ та залізниця, автомобільна дорога М14, E58, яка з'єднує м. Херсон з іншими 

містами України. 

На північній околиці села Чорнобаївка знаходиться залізнична станція «Чорнобаївка» на 

лінії сполучення Херсон-Миколаїв. Біля с. Киселівка знаходиться залізничний роз'їзд 5-го 

класу Херсонської дирекції Одеської залізниці між станціями Копані – 9 км, та Чорнобаївка – 

10 км. 

З південної частини села Чорнобаївка за межею території громади знаходиться 

Міжнародний аеропорт «Херсон», який в ході військових дій Росії проти України був 

повністю зруйнований. 

 

 
Рисунок 1.3 ‒ Транспортна мережа на території Чорнобаївської ТГ7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
7 Рисунок сформовано за допомогою ресурсу: https://maps.visicom.ua  

https://maps.visicom.ua/


10 

 

Висновки: 

Транспортна мережа у Чорнобаївській ТГ представлена автомобільними шляхами, 

наявне залізничне сполучення, що з’єднує обласні центри, міста Херсон та Миколаїв. Також 

наявний потенціал повітряного сполучення. 

Стан доріг у громаді потребує модернізації як за межами населених пунктів, так і в самих 

населених пунктах. 

Оскільки територія Чорнобаївської ТГ була під тимчасовою окупацією та після 

деокупації громада знаходиться в близькості до лінії бойових зіткнень, зокрема, автошляхи 

постійно зазнають пошкоджень. За можливістю постійно проводяться заходи з ліквідації таких 

пошкоджень для відновлення транспортного сполучення. Проте з урахуванням безпекової 

ситуації не завжди наявна можливість вчасно здійснювати заходи з поліпшення їх стану. 

Такі заходи мають лише тимчасовий характер, оскільки націлені для швидкого 

відновлення транспортної системи шляхом проведення поточних ремонтів.  

У подальшому необхідно запровадити заходи з капітальних ремонтів, реконструкції 

доріг та/ або модернізації в цілому. 

Реалізація таких заходів суттєво вплине на відновлення мобільності та доступності 

мешканців громади до необхідних соціальних, адміністративних та інших послуг. 

Також потрібно з урахуванням нинішньої поточної та майбутньої ситуації проводити 

дослідження інтенсивності автошляхів, оскільки всі попередні показники стали не 

актуальними із-за релокацій або зупинення підприємств, зміни сфер діяльності у регіоні.
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1.3. Інформація про структуру земельного фонду громади 

 

Загальна площа громади, станом на 01.01.2024 року, становить 24 196 га. Землі за 

межами населених пунктів переважають за площею та становлять 22 559 га, в той час, коли 

землі населених пунктів становлять загалом 1 636 га.  

Таблиця 1.3 

Основні характеристики земельної території ТГ 

Назва показників Станом на 01.01.2024, га 

Площа території територіальної громади, всього: 

у тому числі: 
24 195,6000 

В межах населених пунктів, всього: 
у тому числі: 

1 636,3000 

‒  сельбищні 193,2000 

‒  виробничі 0,0000 

‒  сільськогосподарські 987,1000 

‒  інші території (природоохоронні, ландшафтно-рекреаційні, 

водні об'єкти, озеленені території тощо) 31,6010 

 За межами населених пунктів, всього: 

у тому числі: 
22 559,3000 

‒ сельбищні 0,0000 

‒ виробничі 62,1800 

‒ сільськогосподарські 21 857,2700 

‒ водні об'єкти 16,9325 

‒ землі лісового фонду 23,3660 

‒ інші території (природоохоронні, ландшафтно-рекреаційні, 

водні об'єкти, озеленені території тощо) 89,6015 

 

Функціональне призначення 424 га в межах та 510 га за межами населених пунктів 

залишається невідомим. 

Таким чином, основний потенціал територіальної громади становлять землі за межами 

населених пунктів – 93% від загальної площі. 
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Рисунок 1.4 – Розподіл земель Чорнобаївської ТГ 

 

Серед земель населених пунктів, найбільшу частку становлять сільськогосподарські 

території – 81%; сельбищні – 16%; інші території – 3%. 

За межами населених пунктів переважають землі сільськогосподарського призначення, 

частка даної категорії земель становить 99,13%. В той час, коли інші території, що включають 

землі природоохоронного, рекреаційного призначення та водні об’єкти – 0,6%; виробничу – 

0,3%. 

 

 
Рисунок 1.5 – Розподіл земель в межах та за межами населених пунктів, га 

 

Таким чином, землі сільськогосподарського призначення є головним ресурсом громади. 

Але не можна забувати про важливість збереження та розвитку лісів, заповідних територій та 

водних об’єктів, бо ці землі важливі для збалансованого розвитку території.  

 

Інформація за даними Державного земельного кадастру 

Станом на 2024 рік в Державному земельному кадастрі було зареєстровано 9313 

земельних ділянок загальною площею 20 994  га, що складає майже 87% від загальної площі 

громади і цей показник є вищим за середній по Україні, який складає 78-79%. 
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Рисунок 1.6 – Зареєстровані земельні ділянки 

В приватній власності знаходиться 8 186 земельних ділянок загальною площею  

16 357 га, в комунальній власності – 487 ділянки площею 1 114 га, в державній 248 ділянок 

площею 3 089 га. Найменшу частку займають землі, що мають невизначену форму власності 

– 433 га, це значить, що 392 ділянки перебуває в процесі оформлення прав власності. 

 

 
Рисунок 1.7 – Розподіл земель за формами власності 

 

За даними Державного земельного кадастру, на території ТГ нараховується 6 категорій 

земель за основним цільовим призначенням: 

‒ Землі сільськогосподарського призначення  ‒ 19755 га; 

‒ землі житлової та громадської забудови ‒ 495 га; 

‒ землі рекреаційного призначення ‒ 2 га; 

‒ землі лісогосподарського призначення ‒ 7 га; 

‒ землі водного фонду ‒ 6 га; 

‒ землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони 

та іншого призначення ‒ 612 га. 

А також окремо визначаються землі запасу та загального користування (118 га), оскільки 

їх не віднесено до жодної з категорії земель. 
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Рисунок 1.8 – Розподіл земель Чорнобаївської ТГ за цільовим призначенням, га 

Землі сільськогосподарського використання складають 19 755 га, серед них:  

‒ для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 15 264 га; 

‒ для ведення фермерського господарства – 753 га; 

‒ для ведення особистого селянського господарства – 1 203 га; 

‒ для ведення підсобного сільського господарства – 2 га; 

‒ для індивідуального садівництва – 1 га; 

‒ для городництва – 217 га; 

‒ для сінокосіння і випасання худоби – 249 га; 

‒ для дослідних і навчальних цілей – 2 010 га; 

‒ для пропаганди передового досвіду ведення сільського господарства – 3 га; 

‒ для іншого сільськогосподарського призначення – 53 га. 
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Рисунок 1.9 – Розподіл сільськогосподарських земель за цільовим призначенням, га 

 

Таким чином, у Держгеокадастрі зареєстровано 86% земель для сільськогосподарського 

використання, що показує ефективне управління даним ресурсом. Більшість цих земель (67%) 

використовується для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що свідчить 

про сильний потенціал сільського господарства. Фермерські господарства володіють 3% 

землі, що підкреслює роль малих та середніх бізнесів у цій сфері. Особисті селянські 

господарства використовують 5% земель. 

Категорія земель житлової та громадської забудови, за даними кадастру, налічує загалом 

495 га або 3 443 земельних ділянки. Найбільшу площу займають землі для будівництва і 

обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд – 450 га. Землі житлової 

та громадської забудови належать до сельбищних територій, тому, ймовірно, варто оновити 

дані щодо територій населених пунктів. 

Землі рекреаційного призначення, водного та лісового фонду загалом складають 14 га 

або лише 9% від інших територій громади. Даний показник є вкрай низьким, адже облік земель 

зазначених категорій є  важливим для збереження природних ресурсів, розвитку рекреації та 

туризму.  

Ділянки представлені землями промисловості, транспорту, електронних комунікацій, 

енергетики, оборони та іншого призначення займають площу в 612 га. За даними, що наявні в 

Чорнобаївській ТГ, виробничі землі займають загалом 62 га. Можна спостерігати розбіжність 

у 550 га. Розбіжність може бути спровокована тим, що до виробничих земель ТГ належать не 

лише землі, що зайняті безпосередньо промисловими об’єктами. Варто звернути увагу на 

актуалізацію інформації за даною категорією земель. 
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Висновки: 

Чорнобаївська ТГ має певні проблеми з обліком земель, адже відомості про їх 

функціональний розподіл є фрагментарними або застарілими. За даними Державного 

земельного кадастру встановлено наступний орієнтовний розподіл зареєстрованих земель за 

функціональним призначенням (без виокремлення земель в межах та за межами населених 

пунктів): 

- сельбищних земель – 495 га; 

- сільськогосподарські землі займають 19 755 га; 

- виробничі землі – 612 га; 

- інші території – 132 га; 

- функціональний розподіл 3 202 га залишається невідомим.  

Площі земель населених пунктів є орієнтовними, адже межі населених пунктів є 

неактуальними або встановлено не було. Тому необхідно приділити увагу розробці 

землевпорядної та містобудівної документації щодо встановлення меж населених пунктів. 

Щоб підвищити ефективність управління земельними ресурсами, варто розробити 

системи обліку земель на рівні територіальної громади. 

Враховуючи, що найбільшу частку займають площі земель сільськогосподарського 

призначення, необхідно особливу увагу приділяти обліку даної категорії земель. Проте, варто 

також звернути увагу на актуалізацію даних земель житлової та громадської забудови. 
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1.4. Інформація про склад населення територіальної громади8 

 

Населення Чорнобаївської ТГ станом на 01.01.2022 проживало у чотирьох 

адміністративних осередках9: адміністративний центр – села Чорнобаївка та Крутий Яр, 

Благодатнівський, Киселівський та Посад-Покровський старостинські округи. Загальна 

кількість постійного населення становила 17261 мешканців. Розподілялось населення 

наступним чином: 53 % - жінки, 47 % - чоловіки. Подібний статевий розподіл схожий до 

загальнонаціонального показника по Україні (53,8 % - жінки, 46,2 % - чоловіки). 

 

Таблиця 1.4 

Динаміка частки вікових груп населення 

у порівнянні з показниками по країні та регіону 

Осіб, віком 

Україна, % 
Херсонська 

область, % 
Чорнобаївська ТГ, % 

2013 2013 2021 

2022 

постійні, з 

урахуванням ВПО 

2023 

постійні, з 

урахуванням ВПО 

0—14 років 14,8 15,1 9,5 6,9 9,9 

15—59 років 63,6 70,5 65,4 69,1 68,1 

60 і більше років 21,6 14,4 25,1 24 22 

 

Вікова структура населення громади відрізняється як від загальноукраїнських, так і від 

регіональних тенденцій10. У порівнянні з показниками по Херсонській області спостерігається 

менший рівень народжуваності, менша частина активно працездатного населення та істотно 

більша частина населення поважного віку, особливо з урахуванням довоєнної динаміки у 

регіоні. 

Частка населення у віці 0-14 років у Чорнобаївській ТГ становить лише 9,5 %, тоді як в 

Україні та в Херсонській області вона складає 14,8 % та 15,1 % відповідно. Тобто в громаді 

спостерігається суттєво менша частка дітей. 

Частка населення у віці 15-59 років (працездатний вік) становить 65,4 %, що трохи 

більше, ніж по Україні, 63,6 %, та менше ніж по Херсонській області, 70,5 %. Натомість частка 

населення пенсійного віку (60 і більше років) становить 25,1 %, тоді як в Україні та регіоні ці 

показники становлять – 21,6 % та 14,4 % відповідно. 

 

 
Рисунок 1.10 – Порівняння вікових груп населення у порівнянні з показниками по 

країні та регіону 

                                                
8 Детальна інформація про чисельність населення у розрізі населених пунктів наведена у Додатку 1.2. 
9 Інформація за довідками старост. 
10 Банк даних населення України. Розподіл постійного населення за статтю, віковими групами та типом поселень. 
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Громада характеризується помітно малою часткою дітей. Такі демографічні показники 

мають ознаки до старіння населення, що створює значні соціально-економічні виклики для 

розвитку громади. 

Повномасштабна російська збройна агресія проти України та наслідки війни призвели 

до втрати значної частки постійного населення – станом на 01.01.2023 територію громади 

залишили 12098 мешканців, тобто 70 % постійного населення. В громаді з’являються 

мешканці ВПО, їх кількість складає 646 мешканців. Проте, порівняно із населенням у 2021 

році збільшення населення за рахунок ВПО є незначним, складає лише 5,3% 

У 2023 році відбувається незначне збільшення населення. Станом на 01.09.2024 постійне 

населення у Чорнобаївській ТГ складає 7327 мешканців. Разом з тим за рахунок прийнятих на 

території громади мешканців інших громад, населення громади збільшилось ще на 707 

мешканців, що склало 4,1 %. Але в цілому таке збільшення населення є незначним та не 

впливає на загальну динаміку, оскільки порівняно з населенням у 2021 році населення громади 

менше на 9934 мешканців, тобто зменшення складає 57,6 % постійного населення.  

Такі процеси до зменшення населення у громаді пов'язано з наслідками військових дій, 

що відбувались безпосередньо на території Чорнобаївської ТГ, евакуацією населення та 

іншими міграційними процесами. Значна депопуляція створює кризові фактори, зокрема такі 

як: 

- зменшення трудових ресурсів та демографічне старіння населення; 

- складнощі у відновленні соціальної та економічної інфраструктури; 

- ризики подальшого погіршення демографічної ситуації. 

Відновлення чисельності населення громади стане критично важливим завданням для 

місцевої влади у найближчі роки. Це потребуватиме комплексних зусиль у сферах соціальної 

політики, економічного розвитку, інфраструктури тощо. 

Зокрема у таких населених пунктах, як с. Зелений Гай, с. Барвінок, Крутий Яр, 

с. Солдатське, та с. Копані, станом на 01.01.2024 проживало менше 100 мешканців постійного 

населення громади. У даних населених пунктах ВПО не оселялись. 

 

Таблиця 1.5 

Розподіл населення по старостинським округам 

№ 

з/п 
Назва старостинського округу 

Кількість 

постійних 

мешканців, 

станом на 

01.01.2022 

Кількість мешканців, 

станом на 01.01.2023 

Кількість мешканців, 

станом на 01.01.2024 

Постійні ВПО Постійні ВПО 

1 

Адміністративний центр 

с. Чорнобаївка 

с. Крутий Яр 

11097 3398 337 4043 448 

2 
Благодатнівський 

с. Благодатне 
853 203 106 530 51 

3 

Киселівський 

с. Киселівка, с. Барвінок, 

с. Зелений Гай, с. Клапая 

3019 1360 203 1826 166 

4 

Посад-Покровський 

с. Посад-Покровське, с. Солдатське, 

с. Копані 

2292 202 - 928 42 

Разом: 17261 5163 646 7327 707 
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Рисунок 1.11 ‒ Населення у розрізі старостинських округів станом на 01.01.2024 

 

 
Рисунок 1.12 ‒ Динаміка зміни населення у розрізі старостинських округів 

 

 
Рисунок 1.13 – Динаміка зміни населення в цілому по громаді 

 

Незважаючи на таке значне скорочення загальної чисельності мешканців, вікова 

структура населення залишається досить стабільною. 
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Таблиця 1.6 

Динаміка частки вікових груп населення 

Вікова група 

Станом на 01.01.2022 Станом на 01.01.2023 Станом на 01.01.2024 

постійні мешканці 
постійні 

мешканці 
ВПО (прийняті) 

постійні 

мешканці 
ВПО (прийняті) 

0-5 660 88 0 170 4 

6-14 975 264 50 557 68 

15-18 447 63 46 139 21 

19-35 4 753 1 610 166 2 248 223 

36-59 6 087 1 894 232 2 592 249 

60+ 4 339 1 244 152 1 621 142 

Всього по 

громаді 
17 261 5 163 646 7 327 707 

 

Такі демографічні показники вказують на необхідність оптимізації діяльності 

насамперед у сфері надання публічних послуг. При меншій чисельності населення потрібно 

забезпечити їх доступність та якість за допомогою, зокрема: 

- посилення ролі Центру надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП), як єдиної 

точки доступу до послуг; 

- за потреби створення мобільних ЦНАПів або віддалених робочих місць для 

охоплення всіх мешканців; 

- запровадження дистанційних та електронних форматів обслуговування громадян; 

- забезпечення універсальності надання публічних послуг меншою кількістю 

працівників. 

Дані заходи дозволять оптимізувати роботу виконавчих органів Чорнобаївської ТГ у 

відповідь на значне скорочення населення. 

Відновлення чисельності населення громади стане критично важливим завданням для 

місцевої влади у найближчі роки. Це потребуватиме комплексних зусиль у сферах соціальної 

політики, економічного розвитку, інфраструктури тощо. 

У всі періоди, незважаючи на міграційні процеси, зберігається відносно висока частка 

населення старшого віку, що свідчить про низьку мобільність цієї групи та її більшу 

схильність залишатись в громаді навіть в умовах воєнних дій. 

У 2022 році, після окупації та руйнувань під час активних бойових дій, спостерігається 

рівномірне зменшення всіх вікових груп населення. В цей період відбувався масовий від'їзд 

сімей з дітьми з території громади. 

У 2023 році відбувалось незначне збільшення частки населення працездатного віку 

19-59 років. Проте залишається низька частка дітей, особливо у віці 15-18 років 

Це вказує на тривалість негативних демографічних процесів та депопуляції в громаді 

внаслідок воєнних руйнувань житла, інфраструктури та міграційного відтоку. 

Динаміка населення свідчить про необхідність вжиття заходів, які б сприяли 

омолодженню населення громади для запобігання остаточного збезлюднення території та 

підтримки спроможності громади вже у середньостроковій перспективі.
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Рисунок 1.14 ‒ Соціально-демографічні піраміди Чорнобаївської ТГ
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Висновки: 

Для демографічної ситуації в Чорнобаївській ТГ є очевидними проблематика 

депопуляції та ризик втрати спроможності. Скорочення чисельності населення відбулось як 

від самих повномасштабних військових дій, так і від наслідків руйнувань після деокупації 

території. На додаток до низького рівня надання публічних послуг у таких сферах, як освіта і 

охорона здоров'я, а також браку необхідної інфраструктури, нині додалися ризики, пов'язані 

із замінуванням та засміченням території громади вибухонебезпечними предметами, браком 

укриттів, руйнуванням житла та інфраструктурних об'єктів, а також згортанням економічної 

діяльності. Ці нові фактори посилюють від’ємну демографічну динаміку, ставлячи під загрозу 

життєздатність громади. 

Спостерігається катастрофічне скорочення загальної чисельності населення громади - з 

17261 мешканців у 2021 році до 7327 постійних мешканців станом на 01.01.2024. Проте навіть 

незначне збільшення населення за рахунок ВПО на 707 осіб не вплинуло позитивно на 

загальну чисельність. Загальне зменшення з урахуванням ВПО складає 53,5 % станом на 

01.01.2024. У громаді наразі низька частка дітей та молоді, що створює ризики для 

майбутнього відтворення населення громади. 

Зменшення природного приросту населення та значна міграція кваліфікованих 

спеціалістів і молоді призвела до кадрового голоду, що збільшує навантаження на місцевий 

бюджет через більші витрати на соціальний захист населення та охорону здоров’я.  

Все це ставить вимоги щодо необхідності адаптації системи надання публічних послуг 

та відновлення соціальної інфраструктури громади до таких кардинальних змін: 

- необхідно оптимізувати систему надання публічних послуг з урахуванням змін у 

віковій структурі; 

- сформувати нову модель розвитку місцевої економіки; 

- впровадити програми заохочення для молоді та фахівців з метою поновлення 

кадрового потенціалу; 

- стимулювати розвиток інноваційних секторів, які можуть створювати нові робочі 

місця; 

- впровадити ефективну систему моніторингу та прогнозування демографічних змін; 

- проведення заходів, спрямованих на залучення старших осіб в соціально-економічне 

життя громади. 

Створення нових умов для виробничих потужностей та бізнесу, а також підтримки 

існуючого малого та середнього бізнесу, на території громади є критичною для такої динаміки, 

а отже, одним з ключових пріоритетів для відновлення та стимулювання розвитку 

життєдіяльності територіальної громади має бути збереження існуючих та створення нових 

робочих місць безпосередньо у громаді. Разом з тим, в разі позитивного розвитку безпекової 

ситуації є перспективи до поступового  відновлення кількості населення.
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1.5. Інформація про особливості здійснення місцевого самоврядування 

в умовах воєнного стану 

 

Місцеве самоврядування у Чорнобаївській     івській ТГ здійснюється з обмеженнями, 

передбаченими відповідно до ст. 38, 64 Конституції України Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні» (зі змінами). 

Таблиця 1.6 

Особливості здійснення місцевого самоврядування в умовах воєнного стану 

 

На території ТГ утворено 
Чорнобаївську сільську військову адміністрацію Херсонського району 
Херсонської області 

ВА НП утворено 

Указом Президента України від 01.11.2022 № 738/2022 «Про утворення 
військових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738/2022#Text 

Начальника ВА НП призначено 

Розпорядженням Президента України від 28.10.2022 № 281/2022-рп 

«Про призначення І. Дударя начальником Чорнобаївської сільської 

військової адміністрації Херсонського району Херсонської області» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/281/2022-рп#Text 

Начальнику ВА НП передано 

повноваження (сільської, 

селищної, міської) ради та її 

виконавчого комітету, 

(сільського, селищного, 

міського) голови 

Постановою Верховної Ради України від 16.11.2022 № 2778-IX «Про 

здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у 

Херсонській області повноважень, передбачених частиною другою 

статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»» 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2778-IX#Text 

 

У зв’язку з прийняттям відповідних рішень Президентом України та Верховною Радою 

України, на період дії воєнного стану та (у окремих випадках) протягом 90 днів з моменту 

припинення або скасування воєнного стану діяльність місцевої ради як представницького, а її 

виконавчого комітету – як головного виконавчого колегіального органів може обмежуватись, 

а їхні повноваження на цей період передаватись ВА НП або начальнику такої адміністрації.  

Розуміти порядок організації місцевого самоврядування на відповідній території в 

умовах воєнного стану необхідно для визначення органів та посадових осіб, які від імені та у 

інтересах територіальної громади можуть вчиняти певні правочини та приймати рішення як 

суб’єкти владних повноважень. Також цю інформацію необхідно враховувати при плануванні 

строків та порядку виконання окремих етапів підготовки, погодження та виконання заходів 

Програми, у тому числі – пов’язаних із розпорядженням майном та ресурсами територіальної 

громади, залученням зовнішніх ресурсів для реалізації заходів Програми тощо. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738/2022#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/281/2022-%D1%80%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2778-IX#Text
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2. Загальна економічна оцінка територіальної громади 

2.1. Аналіз бюджету територіальної громади та пропозиції щодо джерел фінансування 

заходів для забезпечення комплексного відновлення території11 

 

За даними фінансового відділу бюджет Чорнобаївської сільської територіальної громади 

за останні роки характеризується такими показниками. 

 

 
Рисунок 2.1 – Показники бюджету Чорнобаївської ТГ, тис грн 

 

При цьому, структура надходжень до бюджету виглядала наступним чином. 

 

 
Рисунок 2.2 – Структура надходжень до бюджету Чорнобаївської ТГ, тис грн 

                                                
11 Розгорнутий аналіз бюджету викладено у Додатку 2.2 

111 352.8 

89 137.7 

251003.2

86266.4

73 971.3 

50 219.6 

152806.7

19604.5

103 174.6 

74 891.0 

194614.4

101728.0

8 178.2 14 246.7

56 388.8

-15 461.6-50 000.0

 0.0

50 000.0

100 000.0

150 000.0

200 000.0

250 000.0

300 000.0

Фактичне виконання 2021 рік Фактичне виконання 2022 рік Фактичне виконання 2023 рік План 2024 року

Доходи Доходи без урахування трансфертів Видатки Дефіцит (-) / Профіцит (+)

71 819.2 
49 568.6 

131186.2

18061.3

2 106.3 

364.3 

21620.5

1543.2

45.8 
286.7 

0.0

0.0

37 381.4 

38 918.1 

98196.5

66661.9

 0.0

50 000.0

100 000.0

150 000.0

200 000.0

250 000.0

300 000.0

Фактичне виконання 2021 рік Фактичне виконання 2022 рік Фактичне виконання 2023 р. План 2024 р

Податкові надходження Неподаткові надходження

Доходи від операцій з капіталом Офіційні трансферти 



25 

 

 

Структура доходів бюджету громади з початком воєнного стану в цілому не зазнала 

значних змін і в основному формується з податкових надходжень і міжбюджетних 

трансфертів.  

Серед інших складових дохідної частини спостерігається незначне збільшення 

неподаткових надходжень, частка яких зростає в загальних доходах місцевого бюджету, проте 

не є значною. 

Обсяг міжбюджетних трансфертів у загальному обсязі доходів має тенденцію до 

зростання, що демонструє суттєву залежність бюджету громади від трансфертів з державного 

бюджету  

В затвердженому бюджеті Чорнобаївської сільської ТГ на 2024 рік частка офіційних 

трансфертів дорівнює 77,3 % річних планових дохідних показників. 

У 2021-2023 роках бюджет громади отримував базову дотацією, яка в загальному обсязі 

трансфертів, що надійшли до місцевого бюджету за відповідні бюджетні періоди склала: у 

2021 році – 12,8 %, у 2022 році – 13,5 %, у 2023 році – 27,2 %. 

На 2024 рік в планових показниках по річних офіційних трансфертах місцевому бюджету 

базова дотація складає 27,9 %,  

Протягом 2021-2023 років вагомим джерелом надходжень до бюджету громади 

залишалася освітня субвенція, частка якої у загальному обсязі отриманих доходів дорівнює 

у 2021 році  – 28,1 %, у 2022 році – 37,0 % у 2023 році – 7,3 %.  

На 2024 рік в планових загальних річних дохідних показниках бюджету громади освітня 

субвенція складає 31,4 %, а у передбаченому річному обсязі міжбюджетних трансфертів – 

відповідно 40,7 %. 

У 2023 році до бюджету Чорнобаївської сільської громади надходила додаткова дотація 

на здійснення повноважень ОМС на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 

України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією РФ 

в обсязі 6,6 млн грн, або 6,8 % від трансфертів, отриманих за відповідний рік.  

 

Податкові надходження 

Загальний обсяг залучених податкових надходжень у 2022 році в цілому зменшився на 

31,0 % проти показників 2021 року.  

У 2023 році податкових надходжень до бюджету громади залучено у 2,6 рази більше 

фактично отриманих за 2022 рік.  

На 2024 рік планові показники по податкових надходженнях передбачені з урахуванням 

змін у податковому законодавстві й кількості платників (юридичних осіб і фізичних осіб – 

підприємців), які фактично сплачують податки до бюджету Чорнобаївської сільської громади, 

та зменшені на 86,2 % порівняно з отриманими податковими надходженнями у 2023 році. 

Основними джерелами податкових надходжень бюджету громади у 2021 - 2023 роках 

залишаються ПДФО і місцеві податки і збори. 

Загальний обсяг ПДФО у 2022 році порівняно із 2021 роком зменшився на 9,1 %.            

У 2023 році надходження ПДФО до бюджету громади збільшилися у 3,3 рази у 

порівнянні з 2022 роком. Планові показники ПДФО на 2024 рік зменшені на 90,1 % порівняно 

з  отриманим у 2023 році.  

Загальний обсяг місцевих податків і зборів у 2022 році порівняно з 2021 роком 

зменшився на 46,9 %.  
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За 2023 рік до бюджету Чорнобаївської сільської територіальної громади залучено 

місцевих податків і зборів на 39,3 % менше ніж у 2022 році.  

Планові показники на 2024 рік по місцевих податках і зборах зменшені на 11,1 % проти 

обсягу отриманих за 2023 рік. 

 

Неподаткові надходження 

З початком військової агресії РФ наявні втрати надходжень адміністративного збору за 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, плати за надання інших 

адміністративних послуг, адміністративного збору за проведення державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, що обумовлено 

тимчасовою відсутністю доступу до відповідних реєстрів через введення воєнного стану.  

В цілому обсяг неподаткових надходжень до бюджету громади у 2022 році порівняно з 

показниками 2021 року зменшився на 82,7 % 

У 2023 році обсяг залучених до бюджету громади неподаткових надходжень в цілому 

збільшився у 59,3 рази порівняно з 2022 роком, що обумовлене зростанням власних 

надходжень бюджетних установ за рахунок отриманих благодійних внесків та гуманітарної 

допомоги від різних донорів, у т.ч. у натуральній формі.  

 

Видатки 

Структура видатків Чорнобаївської сільської територіальної громади за функціональною 

класифікацією зазнала певних змін. Основними сферами витрат залишаються: освіта, 

державне управління, інша діяльність. 

Структура видатків Чорнобаївської сільської ТГ за економічною класифікацією 

характеризується суттєвою питомою вагою поточних видатків. 

 

 
Рисунок 2.3 – Структура видатків Чорнобаївської ТГ за КЕКВ, тис грн 

 

Протягом 2021-2023 років у поточних видатках у бюджеті громади переважають видатки 

на зарплату працівників бюджетної сфери та оплату спожитих бюджетними установами 

комунальних послуг та енергоносіїв, питома вага яких відповідно 87,7 %, 93,0 % та 55,4 %. В 

затвердженому бюджеті на 2024 рік на зарплату, комунальні послуги та енергоносії 

передбачено 72,2 % всіх річних планових поточних видатків. 

 

Капітальні видатки у бюджеті громади на 2023 рік першочергово планувалися в обсязі 

3,5 млн грн. Шляхом внесення змін (у т.ч. за рахунок вільного залишку коштів) до бюджету 
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на 2023 рік протягом року на капітальні видатки спрямовано 69,9 млн грн, що складає 35,9 % 

обсягу фактичних річних видатків.  

Видатки на капітальне будівництво протягом 2023 року (як і у 2022 році) не проводилися. 

В планових видаткових показниках бюджету громади на 2024 рік капітальні видатки 

складають 4,8 %. 

З бюджету Чорнобаївської сільської територіальної громади у 2023 році здійснювалися 

видатки на виконання програм і заходів, які пов’язані з військовою агресією РФ, і є 

нетиповими та традиційно не фінансувалися з місцевого бюджету, питома вага яких склала 

47,4 % річних видатків на бюджетні галузі.  

 

Фіскальні ризики 

На підставі наведених вище факторів, а також з врахуванням поточної ситуації в громаді, 

можна виокремити такі фіскальні ризики: 

‒ загроза втрати можливості належного фінансування базових послуг за зростаючої  

залежності бюджету громади від офіційних трансфертів при практичній відсутності інших 

стабільних джерел наповнення бюджету; 

‒ потенційна можливість значного зменшення податкових надходжень внаслідок втрати 

найбільшого бюджетоутворюючого джерела (ПДФО з виплат військовослужбовців) за 

відсутності інших додаткових джерел наповнення бюджету; 

‒ неспроможність здійснювати капітальні видатки за відсутності власного потенціалу 

нарощування їх обсягу для повного подолання наслідків збройної агресії РФ й тимчасової 

окупації для повноцінного фінансування заходів з відновлення території громади; 

‒ неможливість оптимізації поточних видатків через їх скорочення, оскільки в основному 

відбувається фінансування захищених статей; 

 

Висновки: 

Бюджет Чорнобаївської сільської територіальної громади спроможний лише до 

часткового фінансування заходів з відновлення території громади та усунення незначної 

частини наявних руйнувань.  

За умови практичної відсутності тенденцій до створення нових робочих місць (внаслідок 

продовження військових дій та замінування територій) при збільшенні залежності бюджету 

громади від трансфертів з державного бюджету при одночасній неможливості скорочення 

поточних видатків така спроможність може зменшуватися.  

Для повного подолання наслідків збройної агресії РФ Чорнобаївській ТГ потрібне 

залучення додаткових джерел. Це можуть бути цільові кошти з Фонду відновлення та інші 

цільові трансферти. Також доцільним є включення до загальнодержавних цільових проектів і 

програм певних заходів з подолання наслідків військової агресії, відновлення території і 

економічного потенціалу громади. 

Разом з тим, враховуючи всі ризики від потенційно можливого зростання залежності 

бюджету громади від державної допомоги та можливого скорочення дохідної частини 

бюджету громади внаслідок коливання економічної кон’юнктури, є необхідність пошуку 

альтернативних ресурсів, сприяння відновленню малого та мікро бізнесу на території громади, 

розвитку партнерських відносин та зв’язків як з національними так з міжнародними 

партнерами, у т.ч. з програмами і проєктами, що надають підтримку громадам в Україні.
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2.2. Інформація про основні галузі економіки на території ТГ 

 

Відповідно до показників економічної діяльності до повномасштабних військових дій у 

Чорнобаївській ТГ найбільшого розвитку по кількості суб’єктів господарської діяльності у 

розрізі окремих галузей економічної діяльності набули галузі: оптова і роздрібна торгівля; 

торгівля транспортними засобами; послуги з ремонту – 50 %; у сільському господарстві 

громади – 7,1 %; освіта – 0,6; 

В то й же час по кількості зайнятих осіб у розрізі окремих галузей економічної діяльності 

у галузі: оптової і роздрібної торгівлі; торгівлі транспортними засобами; послуг з ремонту – 

30 %; у сільському господарстві громади – 18 %; освіта – 16 %. 

 

Таблиця 2.1 

Основні галузі економіки на території ТГ 

Назва галузі 

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількі

сть 

суб'єк

тів, од. 

Кількі

сть 

зайнят

их, 

осіб 

Кількі

сть 

суб'єк

тів, од. 

Кількі

сть 

зайнят

их, 

осіб 

Кількі

сть 

суб'єк

тів, од. 

Кількі

сть 

зайнят

их, 

осіб 

Сільське господарство, у т.ч.: 92 468 92 475 89 282 

   рослинництво 90 440 90 450 87 280 

   тваринництво 2 28 2 25 2 2 

Промисловість, у т.ч.: 51 81 51 86 47 61 

   добувна промисловість 1 1 1 1 1 1 

   переробна промисловість 50 80 50 85 46 60 

   інша 1 100 1 100 1 100 

Будівництво 33 60 33 64 33 40 

Оптова і роздрібна торгівля; торгівля 
транспортними засобами; послуги з 
ремонту 

642 770 642 800 622 650 

Готелі та ресторани 62 150 62 150 63 100 

Транспорт 100 110 100 115 106 115 

Складське господарство, поштова та 
кур'єрська діяльність 

9 25 9 25 14 28 

Інформація та телекомунікації 59 65 59 70 56 60 

Державне управління й оборона 7 80 7 80 7 85 

Професійна, наукова та технічна діяльність 67 67 67 67 68 68 

Освіта 8 415 8 420 9 370 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 11 50 11 52 13 52 

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 2 31 2 32 2 26 

Інше 145 200 145 210 152 190 

Всього: 1 288 2 572 1 288 2 646 1 281 2 127 
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1 Оптова і роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; послуги з ремонту 

2 Сільське господарство 

3 Освіта 

4 Інше 

5 Готелі та ресторани 

6 Транспорт 

7 Промисловість 

8 Державне управління й оборона 

9 Професійна, наукова та технічна діяльність 

10 Інформація та телекомунікації 

11 Будівництво 

12 Охорона здоров’я та соціальна допомога 

13 Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 

14 Складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність 

 

Рисунок 2.4 – Динаміка окремих галузей економічної діяльності 
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2.3. Інформація про основних платників податків на території ТГ 

 

Платники податків Чорнобаївської ТГ у 2023 році зазнали істотного скорочення 

економічної діяльності та, відповідно, зменшили податкові надходження, порівняно з 

періодом до початку повномасштабних бойових дій. 

 

 
1 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур 

2 Виробництво фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастик 

3 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів 

4 
Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 

5 Складське господарство 

6 Розведення свиней 

7 Діяльність страхових агентів і брокерів 

8 Роздрібна торгівля пальним 

9 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами 

10 Вантажний автомобільний транспорт 

 

Рисунок 2.5 – Сплата податків суб’єктами господарської діяльності за окремими галузями 

економічної діяльності12 

 

Основними галузями економічної діяльності по сплаті податків більшості підприємств 

на території Чорнобаївської ТГ є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур 

і насіння олійних культур, що свідчить про переважно аграрний характер економіки громади. 

Також значна частка податків надходило від ТОВ "Полімер-Лак" по виду діяльності з 

виробництва фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастик. 

У першому півріччі 2024 року такі підприємства, як ТОВ "Полімер-Лак", ТОВ "Вест 

Петрол Маркет", ТОВ "АТФ "Агро-Діло", ФГ "Богуслав Земля" мають позитивну динаміку по 

відновленню сплати податків до бюджету Чорнобаївської ТГ.

                                                
12 Детальна інформація про основних платників податків-суб’єктів господарської діяльності, основних роботодавців та 

чисельність працівників наведена у Додатку 1.3 
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2.4. Інформація про основних роботодавців на території ТГ 

 

На території Чорнобаївської територіальної громади у до військовий період основні 

роботодавці переважно займались сільським господарством, зокрема вирощуванням зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Одними з більших  

роботодавцями були такі підприємства, як ТОВ "Полімер-Лак" та СВК "Зоря Моторного". 

 

Таблиця 2.2 

Основні роботодавці - суб'єкти господарської діяльності 

Назва 
Адреса 

місцерозташування 
Вид діяльності (основний) 

Чисельність 

працівників, 

осіб, станом на: 

01.01.2022 01.01.2024 

ТОВ "Полімер-Лак" с. Киселівка 

20.30 Виробництво фарб, лаків 

і подібної продукції, 

друкарської фарби та мастик 

100 100 

ТОВ "АТБ-Маркет" с. Чорнобаївка 

47.11 роздрібна торгівля в 

неспеціалізованих магазинах 

переважно продуктами 

харчування, напоями та 

тютюновими виробами 

28 25 

ТОВ "ОСА-2" с. Киселівка 01.46 Розведення свиней 25 1 

СВК "Зоря 

Моторного" 
с. Чорнобаївка 

01.11 Вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних 
культур 

80 1 

КП "Чорнобаївський 

господар" 
с. Чорнобаївка 

36.00 Забір, очищення та 

постачання води 
22 16 

Філія "Білозерський 

райавтодор" 
с. Чорнобаївка 

08.12 Добування піску, гравію, 

глин і каоліну 
15 0 

ТОВ "Агроінвест 

Херсон" 
с. Чорнобаївка 

01.64 Оброблення насіння для 

відтворення 
13 0 

ТОВ "Юг-авто" с. Чорнобаївка 

45.11 Торгівля автомобілями та 

легковими автотранспортними 

засобами 

16 0 

ДП Копані с. Благодатне 

01.11 Вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних 

культур 

30 9 

ТОВ "Альянс-

Холдінг" 
с. Посад-Покровське 

46.71 Оптова торгівля твердим, 

рідким, газоподібним паливом і 

подібними продуктами 

8 3 

ФГ "Богуслав Земля" с. Посад-Покровське 

01.11 Вирощування зернових 
культур (крім рису), бобових 

культур насіння олійних 

культур і  

16 10 

ТОВ "Вест Петрол 

Маркет" 
с. Чорнобаївка 

47.30 Роздрібна торгівля 

пальним 
8 8 

ТОВ " Крутий Яр" с. Чорнобаївка 

01.11 Вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних 

культур 

16 14 

ФОП Микитіна І.Г. с. Чорнобаївка 
49.41 Вантажний 

автомобільний транспорт 
15 14 

ФОП Микитіна Л.С. с. Чорнобаївка 
66.22 Діяльність страхових 

агентів і брокерів 
15 5 
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2.5. Інформація про суб'єктів господарської діяльності, які в умовах війни зупинили 

свою діяльність або які релоковані з території ТГ 

 

В результаті бойових дій, критичного стану безпекових питань та зменшення загальної 

чисельності населення у громаді, значна кількість суб’єктів господарської діяльності 

зупинили свою діяльність (СВК "Зоря Моторного", Філія "Білозерський райавтодор", ПП 

"НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ "ЛОГОС" та інші), що позбавило місць роботи понад 

192 працівників, які були працевлаштовані станом на 01.01.2022. 

 

Таблиця 2.3 

Види діяльності, за якими було припинено діяльність суб’єктами господарської 

діяльності13 

Види діяльності 

Чисельність працівників 

на 01.01.2022, 

осіб 

52.10 Складське господарство 10 

01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і 

насіння олійних культур 
80 

01.64 Оброблення насіння для відтворення 13 

08.12 Добування піску, гравію, глин і каоліну 15 

45.11 Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними 

засобами 
16 

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і 

подібними продуктами 
8 

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого 

нерухомого майна 
10 

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і 

подібними продуктами 
8 

72.11 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 

біотехнологій 
20 

10.11 Виробництво м'яса 12 

 

Водночас жодне з підприємств, установ, закладів, зареєстрованих на території 

Чорнобаївської ТГ, не було релоковане у більш безпечні регіони України.

                                                
13 Детальна інформація про основних платників податків-суб’єктів господарської діяльності та чисельність працівників 

наведена у Додатку 1.3 
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2.6. Інформація про стан зайнятості населення на території ТГ 

 

Загалом в громаді спостерігається негативна тенденція щодо скорочення кількості 

офіційно зареєстрованих суб'єктів господарювання - юридичних осіб та самозайнятих. Як 

наслідок, економіка громади зазнає негативного впливу, спричиненого руйнуванням бізнес-

середовища. 

 

Таблиця 2.4 

Загальна інформація про зареєстрованих суб'єктів господарювання 

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількіс

ть 

юридич

них осіб 

Кількі

сть 

ФОП 

Кількіс

ть само 

зайняти

х осіб 

Кількіс

ть 

юридич

них осіб 

Кількі

сть 

ФОП 

Кількіс

ть само 

зайняти

х осіб 

Кількіс

ть 

юридич

них осіб 

Кількі

сть 

ФОП 

Кількіс

ть само 

зайняти

х осіб 

190 1105 1105 190 1105 1 105 117 950 382 

 

 
Рисунок 2.6 – Динаміка кількості зареєстрованих суб'єктів господарювання  

 

Таблиця 2.5 

Стан зайнятості населення на території ТГ 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

Кількі

сть 

зайнят

их, 

осіб 

Кількі

сть 

безроб

ітних, 

осіб 

Кількі

сть 

незайн

ятих, 

осіб 

Кількі

сть 

зайнят

их, 

осіб 

Кількі

сть 

безроб

ітних, 

осіб 

Кількі

сть 

незайн

ятих, 

осіб 

Кількі

сть 

зайнят

их, 

осіб 

Кількі

сть 

безроб

ітних, 

осіб 

Кількі

сть 

незайн

ятих, 

осіб 

190 1105 1105 190 1105 1 105 1 117 1 117 382 

 

 

Висновки: 

Загалом, очевидні негативні наслідки для економіки Чорнобаївської ТГ - скорочення 

податкових надходжень від ключових платників, зниження підприємницької активності. 

Сфера зайнятості населення у громаді також зазнала негативного впливу - чисельність 

працівників у провідних підприємствах скоротилось загалом на 37%, були згорнуті деякі 

виробництва. 
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Необхідно проводити цілеспрямовану політику диверсифікації економіки, залучення 

інвестицій, розвитку підприємництва для відбудови та розвитку. Доцільно надавати 

преференції інвесторам, модернізувати інфраструктуру, створювати консультаційні центри 

для бізнесу. 

Відновленню та диверсифікації економіки може посприяти залучення інвестицій, 

надання преференцій суб'єктам господарювання у постраждалих галузях, стимулювання 

розвитку малого та середнього бізнесу. 

 

У 2023 році після деокупації відбувається певне поступове відновлення деяких 

показників, наприклад, зростання активів підприємств. Однак воно відбувається повільними 

темпами, багато галузей і підприємств все ще відчувають наслідки окупації.  

Для відновлення та стимулювання підприємницької діяльності необхідно вжити низку 

заходів, зокрема: 

1. Надавати фінансову, консультаційну та інфраструктурну підтримку підприємцям, 

які відновлюють свою діяльність. 

2. Впроваджувати пільгові податкові режими, доступне кредитування для 

започаткування нового бізнесу. 

3. Активно залучати внутрішні та зовнішні інвестиції в економіку громади. 

4. Сприяти розвитку кооперативного руху, об'єднанню зусиль підприємців для 

спільних проєктів. 

5. Покращувати загальний бізнес-клімат та безпеку ведення підприємницької 

діяльності. 

Для збереження та створення нових робочих місць необхідно: 

1. Надавати цільову підтримку ключовим роботодавцям для відновлення їх 

діяльності у повному обсязі. 

2. Стимулювати відкриття нових виробництв та залучення інвесторів у громаду 

шляхом податкових та інфраструктурних преференцій. 

3. Розвивати сферу малого та середнього підприємництва у різних галузях для 

диверсифікації зайнятості. 

4. Покращувати професійну підготовку та перекваліфікацію місцевих трудових 

ресурсів відповідно до потреб ринку праці. 

В цілому, дані вказують на серйозний негативний вплив воєнних дій та окупації на 

економіку Чорнобаївської ТГ. Для повернення до докризового рівня та забезпечення 

економічного зростання знадобляться значні ресурси для відбудови інфраструктури, 

відновлення підприємств, залучення інвестицій та створення робочих місць за підтримки 

держави. 
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3. Загальна екологічна оцінка територіальної громади (характеристика 

за компонентами довкілля) 

3.1. Клімат і тенденції зміни клімату 

 

Клімат Чорнобаївської громади помірно-континентальний. Характеризується теплим, 

сухим літом, та тривалою, морозною, сніжною, вітряною зимою. Протягом року температура 

зазвичай коливається від -6°C до 31°C і рідко буває нижче -17°C або вище 37°C.  

Жаркий сезон триває 3,3 місяці, з 27 травня по 6 вересня, із середньодобовою високою 

температурою вище 25°C. Найспекотніший місяць року в громаді – липень із середньою 

температурою повітря 30°C і найнижчою 16°C . 

Холодний сезон триває 3,7 місяця, з 18 листопада по 10 березня, із середньодобовою 

високою температурою нижче 7°C. Найхолоднішим місяцем року в Чорнобаївці є січень із 

середньою мінімальною температурою -6°C і максимальною 2°C. 

 

 
Середньодобова найвища (червона лінія) і найнижча (синя лінія) температура зі смугами від 25 до 75 і від 10 до 90 

процентиля. Тонкі пунктирні лінії – це відповідні середні сприйняті температури 

Рисунок 3.1 – Середня максимальна і низька температура в Чорнобаївській громаді14 

 
Середня багаторічна кількість опадів близько 425-450 мм, але в останнє десятиріччя 

кількість опадів збільшується. Клімату громади притаманні літні суховії – потужні вітри 

(більше 5 м/с) при низькій вологості (менше 30%), та високих температурах (вище 25о). 

Дощовий сезон триває 7,5 місяців, з 28 листопада по 11 липень. Місяць з найбільшою 

кількістю вологих днів у Чорнобаївці – це червень, в середньому 6,1 днів з не менше 1,00 

міліметрів опадів. 

Більш сухий сезон триває 4,6 місяця з 11 липня по 28 листопада. Місяць з найменшою 

кількістю вологих днів у Чорнобаївці – серпень, в середньому 3,9 днів з не менше 1,00 

міліметрів опадів. Вітряніша частина року триває 5,7 місяців, з 25 жовтня по 16 квітня, із 

середньою швидкістю вітру понад 4,4 метра за секунду. Панівними вітрами на території є вітри 

                                                
14 © WeatherSpark.com 

https://weatherspark.com/y/97932/Average-Weather-in-Velyka-Oleksandrivka-Ukraine-Year-Round
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східного і північно-східного напрямку (суховії). Найвітряніший місяць року в місті 

Чорнобаївка - лютий із середньогодинною швидкістю вітру 5.0 метрів за секунду. 

Середні запаси продуктивної вологи в шарі 0-20 см в період посіву озимих культур не 

перевищують 18 мм. В несприятливі роки вони знижуються до 2-5 мм. За осінньо-зимовий 

період запаси вологи в ґрунті збільшуються в середньому до 60 – 80 мм в шарі 0-50 см, і до 

120 – 130 мм в метровому шарі. 

В регіоні відбувається інтенсивне зростання кількості опадів, коефіцієнту зволоженості 

при відносно постійному рівні температури повітря. Це має зараз та в майбутньому 

непересічні наслідки для природних та господарських об’єктів на території громади15. 

 

 
Пунктирна синя лінія — лінійна тенденція зміни клімату: температурний тренд позитивний, через зміну клімату у регіоні стає тепліше. У 

нижній частині графіка зображені так звані смуги зігрівання. Кожна кольорова смуга представляє середню температуру за рік - синя для 

холодніших і червона для теплих років. 

Рисунок 3.2 – Середньорічна зміна температури для Чорнобаївської ТГ, 

тенденція та аномалія, 1979 – 2023 роки16 

 

 
Спостерігається тенденція до незначного зменшення середньорічної кількості атмосферних опадів. Загалом більш помітним є коливання із 

року в рік кількості опадів. Загальна тенденція– незначні зміни опадів при збільшенні їхньої інтенсивності. 

Рисунок 3.3 – Середньорічна кількість атмосферних опадів для Чорнобаївської ТГ, 

тенденція і аномалії, 1979 – 2023 роки17

                                                
15 Чорний С.Г., Бойко М.Ф. Екологія Херсонщини. Херсон: Терра, 2001.156 с. 
16 https://www.meteoblue.com/ 
17 https://www.meteoblue.com/ 
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3.2. Водні ресурси 

 

Розподіл водних об’єктів на території громади вкрай нерівномірний, більша частина 

території потерпає від нестачі води. В окремих населених пунктах проблема забезпечення 

питною та поливною водою залишається однією з найгостріших.  В східній частині села 

Чорнобаївка протікає річка Вірьовчина.  Це перша права притока рукава Кошової.  Ширина її 

річища від 6 до 20 метрів, ширина заплави в різних частинах русла коливається від 100 до 

800 м. Через міські очисні споруди, що розташовані на правому березі річки, щорічно 

надходить 200-250 тис. м3 комунально-побутових та промислових вод, які після очищення і 

скидаються в цю річку18.  

                                                
18https://www.wikiwand.com/uk/%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0_(%D1%8

0%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0) 

https://www.wikiwand.com/uk/%D0%A8%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://www.wikiwand.com/uk/%D0%A0%D1%96%D1%87%D0%B8%D1%89%D0%B5
https://www.wikiwand.com/uk/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0
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3.3. Ґрунти 

 

Ґрунтовий покрив Чорнобаївської громади представлений здебільшого темно-

каштановими солонцюватими середньосуглинковими ґрунтами в комплексі з солонцями (30-

50 %), темно-каштановими слабозмитими середньосуглинковими, темно-каштановими 

сильнозмитими середньосуглинковими.  

Ґрунти характеризуються розвиненим гумусованим профілем з середньо- і важко-

суглинистим механічним складом, дефляційно небезпечні. У зв'язку з широким поширенням 

різних форм мікрорельєфу, в першу чергу, плоскодонних замкнутих западин - подів, темно-

каштанові ґрунти зустрічаються в комплексі з іншими ґрунтами. Загальна глибина гумусових 

горизонтів темно-каштанових важко суглинистих ґрунтів 45-50см. Що стосується вмісту 

гумусу в темно-каштанових ґрунтах, то залежно від гранулометричного складу його величини 

коливаються в межах від 0,5% до 2,5%. Реакція ґрунтового розчину у верхніх горизонтах 

близька до нейтральної (рН = 7,0), а вниз по профілю збільшується до лужної (рН = 7,5-8,0). 

Гідролітична кислотність в орному шарі становить 0,30-1,80 мг-екв/100 г ґрунту, а вниз по 

профілю цей показник зменшується до 0,10 мг-екв/100 г ґрунту. Кількість розчиненого натрію 

в темно-каштанових ґрунтах невелика: в супіщаних - 0,25 мг-екв/100г ґрунту, в важко 

суглинистих – до 2,20мг-екв/100г ґрунту.  

Азональними типами ґрунтів громади є лучно-болотні неосушені, болотні, лучні намиті 

середньосуглинкові ґрунти. 

За рахунок зрошення в ґрунтах спостерігається вторинне осолонцювання. Такі масиви 

потребують проведення меліоративних заходів.  

Основними проблемами використання земельних ресурсів, які позначаються на 

екологічному стані земель і зумовлюють зниження їх продуктивності, є: розораність 

сільськогосподарських угідь; дегуміфікація ґрунтів і їх фізична деградація, виснаження 

земельних ресурсів; дефляція; вторинне осолонцювання, погіршення агрофізичних і водно-

фізичних властивостей ґрунтів19. 

 

                                                
19 Грунтові ресурси Херсонської області, їхня продуктивність та раціональне використання /В.А. Демьохін, В.Г. Пелих, 

М.І. Полупан, В.А. Величко, В.Б. Соловей – К.: Колобіг, 2007 – 132с. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%86%D1%96_(%D2%91%D1%80%D1%83%D0%BD%D1%82%D0%B8)
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3.4. Землі лісового фонду 

 

На території Чорнобаївської громади наявні незначні за площею, дрібні ареали земель  

лісового фонду. Лісокористувачами земель лісового фонду є20: 

1. ДП “Олешківське лісомисливське господарство” (Херсонське лісництво) - квартали 44 

та 45 площею 11,7 га; 

2. ДП “Олешківське лісомисливське господарство” (Білозерське лісництво) - частина 

кварталу 87 площею 11,7 га. 

 На полях створені і функціонують захисні лісосмуги.  

 

Таблиця 3.1 

Статистична інформація щодо земель лісового фонду 

відносно території Чорнобаївської ТГ 

Площа земель лісового фонду, га Частка земель лісового фонду, % 

23,4 0,1 

 

 
Рисунок 3.4 - Місцерозташування земель лісового фонду на території громади 

                                                
20 За даними https://gis.lisproekt.gov.ua/ 

https://gis.lisproekt.gov.ua/
https://gis.lisproekt.gov.ua/
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3.5. Природоохоронні території 

 

На території Чорнобаївської громади відсутні території природно-заповідного фонду і 

території Смарагдової мережі. Також відсутні водно-болотні угіддя міжнародного значення. 

Дані про місця поширення рідкісних видів рослин (що занесені до Червоної Книги України) 

та тварин (що занесені до Червоної Книги України)  - відсутні.
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3.6. Екологічна мережа 

 

Згідно Концептуальної схеми екомережі Херсонської області21 частина території 

Чорнобаївської громади належить до складу екологічної мережі області – це сполучна 

територія (екологічний коридор) регіонального значення.

                                                
21 Перелік резервованих цінних для заповідання природних територій та об’єктів в межах Херсонської області. Схвалено 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21 травня 2014 року № 341 та листом від 29 травня 2014 
року № 15-351-774/9-14/405 направлено для розгляду та затвердження до Херсонської обласної ради. Листом від 28 вересня 
2018 року № 05-30/1409 Херсонський державний університет надав актуалізований Перелік  
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3.7. Забруднення довкілля: повітря, вода, ґрунти 

 

Основними екологічними проблемами Чорнобаївської громади є: 

- високий відсоток еродованості земель, забруднення та деградація ґрунтів.  

- незадовільний стан поводження з відходами, наявність несанкціонованих 

сміттєзвалищ, відсутність централізованого вивезення відходів та загроза ще більшого 

хаотичного утворення сміттєзвалищ у громаді, відсутність інформації в громаді щодо обсягів 

утворюваних відходів. На даний час поводження з твердими побутовими відходами 

ґрунтується на технологіях низького рівня і орієнтоване на захоронення. 

- відсутність достовірної інформації про кількість викидів, джерела таких викидів та 

діючі дозволи на викиди від стаціонарних джерел забруднення в громаді. Зокрема, оцінка 

впливу на довкілля в результаті функціонування підприємства ТОВ «Полімер-лак» 

недоступна для аналізу.  

- промислове забруднення атмосферного повітря внаслідок впливу Херсонської міської 

громади. Основними забруднювачами є ПАТ «Херсонська ТЕЦ», ТОВ «Фірмово - 

промисловий комплекс «Корабел», «Біолог» - «Keramoplast», ПАТ «Херсонська ТЕЦ», 

Херсонське лінійно - виробниче управління магістральних газопроводів «Харківтрансгаз», 

ПАТ «Укртрансгаз», ПАТ «Херсонський нафтопереробний завод» та інші. Частина 

підприємств з початку повномасштабного вторгнення припинила свою діяльність та зазнала 

руйнувань внаслідок бойових дій, що ймовірно також вплинуло на стан атмосферного повітря 

в сусідніх громадах.   

- дифузне забруднення території громади внаслідок функціонування автодороги  Е58 

Ростов-на-Дону — Одеса.  

- забруднення поверхневих вод. Річка Вірьовчина, яка протікає територією громади, 

починаючи з 40-х років минулого століття русло річки знаходилось під значним 

антропогенним навантаженням. І сьогодні стік річки формується зі скидів вод каналізаційної 

насосних станцій та стічних вод багатьох очисних споруд. Однак в результаті тривалого 

надходження забруднювальних речовин до ложа річки, значна їх частина накопичилась в 

донних відкладах, представлених в нинішній час мулом із значним шаром детриту22.  

 

 

                                                
22 Резнікова В. , Козичар М. , Горбань К. Екологічні проблеми річки Вірйовчина в місті Херсоні // Сучасний стан водних 

біоресурсів та аквакультури України і Світу : матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених з міжнародною участю; зб. 
наук. праць за ред. док. філос., к. г. н. Коржова Є. І. (Херсон, 31 жовтня 2023 р.). Херсон: ХДАЕУ, 2023 
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%BD%D0%B0-%D0%94%D0%BE%D0%BD%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B4%D0%B5%D1%81%D0%B0
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3.8. Корисні копалини 

 

На території громади розміщається Чорнобаївське родовище вапняку, запаси якого 

складають 780 тис. м
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3.9. Інформацію про шкоду, заподіяну бойовими діями 

 

З початком повномасштабного російського вторгнення в Україну громада неодноразово 

зазнавала масових ракетно-бомбових атак.  

Після деокупації громада перебуває під постійними обстрілами, частина громади 

розміщується за 10 км від лінії зіткнення. Для території характерний високий рівень мінної 

небезпеки, пошкодження будинків та енергетичної інфраструктури. Значних пошкоджень 

території завдало затоплення, спричинене підривом Каховської ГЕС. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_(2022)


45 

 

4. Характеристика житлової та соціальної інфраструктури громади 

4.1. Житлова інфраструктура 

 

Таблиця 4.1 

Загальна інформація про житлову забудову 

 

Назва 

населеного 

пункту 

Тип житлової забудови 

на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кіль

кіст

ь,  

од. 

Загальна 

площа, 

м2 

Кіль

кіст

ь 

квар

тир 

Кі

ль

кіс

ть,  

од. 

Загальна 

площа, 

м2 

Кількі

сть 

кварт

ир 

с. Чорнобаївка 

Багатоквартирний 
будинок 

77 18 791,50 413 77 18 791,50 413 

Садибна житлова будівля 2 884 246 582,00 Х 2 884 246 582,00 Х 

с. Крутий Яр 

Багатоквартирний 
будинок 

4 486,00 12 4 486,00 12 

Садибна житлова будівля 57 4 588,50 Х 57 4 588,50 Х 

с. Посад-
Покровське 

Багатоквартирний 
будинок 

10 2 781 43 10 2 781 43 

Садибна житлова будівля 928 51 083 Х 928 51 083 Х 

с. Солдатське Садибна житлова будівля 64 3 527 Х 64 3 527 Х 

с. Копані 

Багатоквартирний 
будинок 

9 1 183,00 26 9 1 183,00 26 

Садибна житлова будівля 3 241,50 Х 3 241,50 Х 

с. Благодатне 

Багатоквартирний 
будинок 

16 1 711,70 32 16 1 711,70 32 

Садибна житлова будівля 319 14 763,40 Х 319 14 763,40 Х 

с. Киселівка 

Багатоквартирний 
будинок 

9 1 554 37 9 1 554 37 

Садибна житлова будівля 883 57 312 Х 878 56 914 Х 

Тимчасові містечка 
(модульні будинки) для 
ВПО 

- - - 1 564 84 

с. Клапая Садибна житлова будівля 106 6 504 Х 106 6 504 Х 

с. Барвінок Садибна житлова будівля 58 3 138 Х 58 3 138 Х 

с. Зелений Гай Садибна житлова будівля 66 3 421 Х 66 3 421 Х 

 

На території Чорнобаївської ТГ станом на 01.01.2022 знаходилось 5493 об’єктів 

житлової забудови, у тому числі: багатоквартирних будинків – 125, до складу яких входять 

563 квартири загальною площею 26507 м2, та об’єктів приватної забудови – 5368, загальною 

площею 390919 м2.  

Станом на 01.01.2024 об’єктів житлової забудови, обліковувалось 5489, проте значна 

кількість з них зазнали пошкоджень або руйнувань. У с. Киселівка було зведено 1 містечко 

для мешканців ВПО, в якому 84 квартири загальною площею 564 м2. 

Житлова інфраструктура на території громади представлена переважно приватною 

забудовою садибними будівлями. Станом на 01.01.2022 багатоквартирна забудова складала 

2,3% всієї житлової забудови. 
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Рисунок 4.1 – Житлова забудова Чорнобаївської ТГ23 

 

 

 
Рисунок 4.1 – Розподіл житла, як окремих домоволодінь, Чорнобаївської ТГ24 

                                                
23 Станом на 01.01.2024 
24 Станом на 01.01.2024 
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4.2. Соціальна інфраструктура 

 

Таблиця 4.2  

Об’єкти соціальної інфраструктури25 

 

Заклади освіти 

 

 
Рисунок 4.2 – Схема розташування освітніх закладів Чорнобаївської ТГ 

 

 

                                                
25 Повна інформація про об’єкти соціальної інфраструктури у розрізі населених пунктів наведена у  Додатку 2.3 

Назва населеного пункту 

Заклади,  

загальна кількість 

Освітні 
Охорони 

здоров’я 
Культури 

Заклади 

фізкультури та 

спорту 

Адміністративний центр 

с. Чорнобаївка 
3 1 3 1 

с. Крутий Яр - 1 1 - 

Благодатнівський 

с. Благодатне 
2 1 2 - 

Киселівський 

с. Киселівка, с. Барвінок, 

с. Зелений Гай, с. Клапая 

2 1 3 - 

Посад-Покровський 

с. Посад-Покровське, 

с. Солдатське, с. Копані 

2 2 2 - 

Разом: 9 6 11 1 
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На території Чорнобаївської ТГ створено 4 заклади загальної середньої освіти. Вони 

розміщені у с. Чорнобаївка, с. Благодатне, с. Киселівка, с. Посад-Покровське. Станом на 

01.01.2022 в цих закладах навчалося 1354 учнів, фактична наповнюваність всіх закладів 

становила 76,5 % від загальної проектної потужності. 

По закладам відвідуваність станом на 01.01.2022 мала такі показники від проєктних 

потужностей закладів: 

- Чорнобаївський ліцей: 792 учнів, наповнюваність 99 %; 

- Філія "Благодатнівська початкова школа" Посад-Покровської опорної гімназії 

(с. Благодатне): 35 учнів, наповнюваність 21 %; 

- Киселівська гімназія: 289 учнів, наповнюваність 72 %; 

- Посад-Покровська опорна гімназія: 238 учнів, наповнюваність 60 %; 

Станом на 01.01.2024 здобувачів освітніх послуг в громаді налічується 947 учнів, 

фактична наповнюваність всіх закладів становить 53,5 % від загальної проектної потужності 

закладів освіти. 

По закладам відвідуваність станом на 01.01.2024 має такі показники від проєктних 

потужностей закладів: 

- Чорнобаївський ліцей: 499 учнів, наповнюваність 62 %; 

- Філія "Благодатнівська початкова школа" Посад-Покровської опорної гімназії 

(с. Благодатне): 23 учнів, наповнюваність 14 %; 

- Киселівський ліцей: 230 учнів, наповнюваність 58 %; 

- Посад-Покровська опорна гімназія: 195 учнів, наповнюваність 49 %; 

 

 
Рисунок 4.3 ‒ Наповнюваність закладів середньої освіти 

 

Закладів дошкільної освіти на території громади утворено 5. Вони розміщені у с. 

Чорнобаївка (2 заклади), с. Благодатне, с. Киселівка, с. Посад-Покровське. Станом на 

01.01.2022 ці заклади відвідували 508 дітей, що становило наповнюваність на 70,5% від 

загальної проектної потужності. По закладам відвідуваність станом на 01.01.2022 мала такі 

показники від проєктних потужностей закладів: 

- Чорнобаївський ясла-садок: відвідували 160 дітей, наповнюваність 100 %; 

- Дошкільне відділення Чорнобаївського ліцею: відвідували 162 дітей, наповнюваність 

101 %; 

- Благодатнівський ясла-садок: відвідували 32 дітей, наповнюваність 21 %; 
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- Киселівський ясла-садок: відвідували 92 дітей, наповнюваність 61 %; 

- Дитячий садок села Посад-Покровське: відвідували 62 дітей, наповнюваність 62 %; 

У зв’язку з руйнуваннями та пошкодженням всіх закладів дошкільної освіти від воєнних 

дій, а також враховуючи відсутність укриттів, близькість до лінії бойових зіткнень, станом на 

01.01.2024 дані заклади не працювали в очному форматі. 

 

 

 
Рисунок 4.4 ‒ Наповнюваність закладів дошкільної освіти 

Дитячий садок у с. Посад-Покровське був повністю зруйнований та Киселівський ясла-

садок у с. Киселівка зазнав значних пошкоджень, що унеможливлює подальшу експлуатацію 

об’єктів. Дані заклади відвідували понад 150 дітей. Інші заклади дошкільної освіти зазнали 

незначних пошкоджень. 

У селах Крутий Яр, Солдатське, Клапая, Зелений Гай, Барвінок до повномасштабного 

вторгнення були відсутні заклади освіти. 

Мережа закладів освіти потребує відновлення та оптимізації з огляду на кількість 

здобувачів освіти. Враховуючи кількість учнів та вихованців по закладам освіти, динаміку 

народжуваності, процеси міграції можна констатувати про недоцільність відбудови всіх 

закладів освіти на території зазначених населених пунктів. Необхідно переглянути доцільність 

функціонування навчальних закладів Благодатнівський ясла-садок та Філія "Благодатнівська 

початкова школа" Посад-Покровської опорної гімназії (с. Благодатне). Разом з тим необхідно 

буде забезпечувати права на освіту кожної дитини громади, слід створити комфортні 

маршрути підвезення дітей до наявних навчальних закладів на спеціально виділеному 

транспорті з урахуванням режиму роботи закладу освіти та тривалості навчання в них 

здобувачів освіти різних класів (груп). 

 

Заклади охорони здоров’я 

У Чорнобаївській ТГ надання первинної медичної допомоги у 10 населених пунктах 

забезпечують лише 3 амбулаторії  (с. Чорнобаївка, с. Посад-Покровське, с. Киселівка); 

2 фельдшерські пункти (с. Крутий Яр, с. Солдатське, с. Благодатне). 

Така мережа закладів охорони здоров’я є недостатньою задля забезпечення права на 

охорону здоров’я, належну та доступну медицину. Наразі існує потреба у перегляді існуючої 

медичної інфраструктури для забезпечення відповідного рівня медичних послуг в громаді. 

Враховуючи збільшення населення поважного віку і перспективи повернення осіб, які 

евакуювалися в більш безпечні місця, існує потреба у збільшенні потужності існуючої 

медичної інфраструктури для забезпечення відповідного рівня медичних послуг в громаді. 
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Рисунок 4.5 – Схема розташування закладів охорони здоров’я Чорнобаївської ТГ 

 

Заклади культури 

Кількість об’єктів культури в громаді є достатньою. Загальна кількість закладів культури 

складає 11 у населених пунктах с. Чорнобаївка (3 заклади), с. Крутий Яр, с. Клапая, 

с. Благодатне (2 заклади), с. Киселівка (2 заклади), с. Посад-Покровське (2 заклади). Наявні 

заклади фізкультури і спорту. В с. Чорнобаївка зал з боротьби, мініфутбольне поле, стадіон 

(недобудований), спортивний майданчик зі штучним покриттям (недобудований), спортивний 

майданчик з вуличними тренажерами. 

Культурне життя в громаді є показником рівня соціалізації, інструментом підвищення 

привабливості населених пунктів, повернення власних громадян та полегшення їхньої 

реінтеграції, створення комфортних умов проживання та способом підтримки ментального 

здоров’я. Тому громада потребує вирішення питання про організацію культурного життя в 

громаді шляхом розбудови мережі відповідних закладів. Під час вирішення питання про 

відбудову або створення нових місць громада потребуватиме значних капіталовкладень, який 

наразі недостатньо. Забезпечення необхідною технічною базою, обладнанням та ресурсами 

для відновлення діяльності закладів культури може відбуватись за рахунок донорської 

допомоги. 
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Рисунок 4.6 – Схема розташування об’єктів культури та дозвілля Чорнобаївської ТГ 

 

Заклади соціального захисту 

На території громади заклади соціального захисту не розвинуті. 

Для вирішення даного питання необхідно провести моніторинг потреби по населеним 

пунктам для визначення необхідних потужностей закладів соціального захисту та подальшої 

розбудови. Також питання доступності можуть бути частково покриті за рахунок введення 

соціального транспорту або проведення виїзних прийомів працівників. 

Створений та функціонує комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг». 

 

Висновки: 

Для ефективного відновлення Чорнобаївської ТГ важливо зосередитися на забезпеченні 

населення якісною освітою, медичними, соціальними та культурними послугами. 

У громаді є лише освітні, культурні заклади, заклади охорони здоров'я, в той час як 

соціального захисту та фізкультури і спорту або відсутні взагалі, або їх кількість є очевидно 

недостатньою. Це свідчить про недостатній рівень розвитку соціальної інфраструктури в 

громаді. 

Для покращення якості життя населення та забезпечення рівного доступу до соціальних, 

медичних та освітніх послуг, територіальна громада потребує розвитку соціальної 

інфраструктури, особливо в сферах охорони здоров'я, соціального захисту та фізкультури та 

спорту. Це може включати будівництво нових об'єктів, ремонт існуючих, залучення кадрів та 

покращення транспортної доступності або запровадження інституту співробітництва 

територіальних громад. 

На території громади у кожному старостинському окрузі та майже в кожному 

населеному пункті наявні заклади освіти. Однак потрібно враховувати демографічний стан у 

громаді, процеси міграції та безпекову ситуацію як негативний фактор. Зокрема відбулось 

зменшення населення, а також значна кількість будівель зазнали руйнації, тому необхідно 
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окремо визначити потребу в таких закладах на короткострокову і довгострокову перспективу. 

Зокрема для швидкого закриття потреби, розглянути можливість розміщення тимчасових 

модульних просторів та/ або організація підвозу дітей до закладів освіти. 

Мережа закладів охорони здоров’я у Чорнобаївській ТГ розвинута, проте існує нагальна 

потреба забезпечити повноцінне функціонування всіх наявних амбулаторій та ФАПів, 

збільшенні потужності існуючої медичної інфраструктури для забезпечення відповідного 

рівня медичних послуг в громаді. Наявна гостра нестача фахівців. 

Враховуючи не розвинутість закладів соціального захисту на території громади, буде 

доцільним створення центрів фізичної та психологічної реабілітації для дітей та дорослих, 

зокрема для постраждалих внаслідок бойових дій та війни в цілому. 

Оскільки значна кількість об’єктів соціальної інфраструктури пошкоджені або 

зруйновані, у подальшому при реалізації заходів з відновлення потрібно обов’язково 

закладати до об’єктів вимоги безбар’єрних рішень, з подальшим впровадженням інклюзивних 

просторів. 

Необхідно проводити поточні та капітальні ремонти для відновлення функціонування 

об’єктів, що зазнали пошкоджень. 

Громада потребує вжиття таких заходів: 

● Здійснювати заходи з термомодернізації та енергоефективності; 

● Відновлення інженерних комунікацій та облаштування навчальних і медичних 

закладів; 

● Оснащувати об’єкти соціальної інфраструктури сучасним обладнанням; 

● Розробити програми, які допоможуть залучати та заохочувати молодих фахівців, до 

роботи в сільській місцевості; 

● Залучення висококваліфікованих педагогічних і медичних кадрів до роботи у 

відновлених закладах; 

● Розробка та впровадження програм підтримки та мотивації працівників сфери  

культури,  освіти та охорони здоров'я.  

● Активізація впровадження мобільних та діджиталізованих способів надання послуг в 

соціальній сфері, зокрема, мобільний ЦНАП, мобільні медичні послуги, аптеки, 

телемедицина. 

● Налагодження ефективної логістики та постачання необхідних матеріалів, обладнання 

та ресурсів до віддалених населених пунктів громади. 

● Підтримка та залучення творчих колективів, працівників сфери культури для 

відновлення культурного життя громади. 

● Розробка та реалізація програм, проєктів, заходів щодо відродження та популяризації 

місцевих культурних традицій, промислів, розвитку туризму тощо. 

Вжиття таких заходів потребуватиме залучення значних інвестицій, пошук джерел 

додаткового фінансування (субвенції, дотації, залучення проектів міжнародної технічної 

допомоги, донорського фінансування). Під час вирішення питання про перегляд закладів 

соціальної інфраструктури слід враховувати аспекти безбар’єрності та інклюзії, створюючи 

простори, доступні для всіх мешканців громади та її гостей.
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4.3. Об’єкти культурної спадщини 

 

На території Чорнобаївської ТГ наявні об’єкти культурної спадщини, пам’ятки 

археології та монументального мистецтва. 

Таблиця 4.3  

Зведена характеристика об’єктів культурної спадщини 

Чорнобаївської ТГ26 

№ 

з/п 

Адміністративний центр/ 

старостинський округ 

Тип пам'ятки місцевого значення 

Археології 
монументального 

мистецтва 

1 с. Чорнобаївка 
На землях, що відносяться до 

населеного пункту наявні Кургани 
6 

2 с. Киселівка 
На землях, що відносяться до 

населеного пункту наявні Кургани 
1 

3 с. Посад-Покровське 
На землях, що відносяться до 

населеного пункту наявні Кургани 
2 

4 с. Крутий Яр 
На землях, що відносяться до 

населеного пункту наявні Кургани 
- 

5 с. Барвінок 
На землях, що відносяться до 

населеного пункту наявні Кургани 
- 

6 с. Зелений Гай 
На землях, що відносяться до 

населеного пункту наявні Кургани 
- 

 

 
Рисунок 4.7 – Схема розташування об’єктів культурної спадщини Чорнобаївської ТГ 

                                                
26 Детальна інформація про об’єкти історико-культурної спадщини наведена у Додатку 1.5 
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З метою охорони та збереження об’єктів культурної спадщини Чорнобаївською ТГ 

заплановано здійснення заходів для реалізації цієї мети.
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5. Аналіз негативних впливів, що призвели до необхідності розроблення 

Програми 

5.1. Аналіз негативних впливів (зокрема бойових дій, терористичних актів,  

диверсій, надзвичайних ситуацій), що призвели до необхідності розроблення Програми 

 

Згідно наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» всю територію 

Чорнобаївської сільської територіальної громади за винятком с. Чорнобаївка віднесено до 

зони можливих бойових дій з 11.11.2022. Саме с. Чорнобаївка знаходилось в переліку 

можливих бойових дій до 01.05.2023. 

Таблиця 5.1 

Території можливих бойових дій 

Код Найменування 

Дата 

виникнення 

можливості 

бойових дій 

Дата 

припинення 

можливості 

бойових дій* 

UA65100170000014054 Вся територія Чорнобаївської сільської територіальної 

громади за винятком с. Чорнобаївка 

11.11.2022  

UA65100170010020440 с. Чорнобаївка Чорнобаївської сільської територіальної 

громади 

11.11.2022 01.05.2023 

 

З 01.05.2023 с. Чорнобаївка Чорнобаївської сільської територіальної громади віднесене 

до території активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні 

ресурси. 

З 24.02.2022 по 11.11.2022 усі населені пункти Чорнобаївської сільської територіальної 

громади знаходились в окупації. 

За матеріалами відкритих інформаційних джерел сформовано схематичні зображення 

території громади та населених пунктів, на яких велись активні бойові дії.  

 
Рисунок 5.1 – Візуалізація території ТГ, де велись активні бойові дії, та територій, що 

перебували в окупації27 

 

                                                
27 Відповідно до матеріалів порталу «Deepstatemap». 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text
https://deepstatemap.live/?#13/47.0604/32.8193
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Орієнтовний відсоток замінованих територій громади: 8,4 %. 

Досить тривалий період територія громади перебувала, а частина досі перебуває в зоні 

можливих бойових дій. Хоча територія громади деокупована, розмінування ще не 

проводилося. Досі залишаються засміченими вибухонебезпечними предметами території 

громади загальною площею 2 046 га. 

 

Інформація про характер обстрілів території: з перших днів повномасштабного 

вторгнення вся територія громади потерпала від періодичних масованих обстрілів, ракетних 

атак, бомбових та артилерійських обстрілів.



57 

 

5.2. Загальні характеристики пошкоджень та руйнувань нерухомого майна  

на території ТГ28 

 

Громада зазнала пошкоджень та руйнувань майна, найбільше постраждали  

с. Чорнобаївка, с. Посад-Покровське та с. Киселівка. 

 

 
Рисунок 5.2 ‒ Візуалізація щільності пошкоджень на території Чорнобаївської ТГ 

 

 
Рисунок 5.7 – Загальні показники площ пошкоджених та зруйнованих об’єктів, м2 

                                                
28 Детальна інформація про пошкодження наведена у  Додатку 1.6 
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41627
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6636

Багатоквартирні будинки

Садибні житлові будинки

Заклади освіти

Заклади охорони здоров'я

Заклади культури
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Рисунок 5.4 ‒ Візуалізація пошкоджень у с. Чорнобаївка 
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Рисунок 5.5 ‒ Візуалізація пошкоджень у с. Киселівка 

 

 
Рисунок 5.6 ‒ Візуалізація пошкоджень 

у населених пунктах с. Клапая, с. Барвінок, с. Крутий Яр 
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Рисунок 5.7 ‒ Візуалізація пошкоджень у с. Посад-Покровське 

  
Рисунок 5.8 ‒ Візуалізація пошкоджень у населених пунктах с. Благодатне та с. Солдатське 

 

 

 
 

Рисунок 5.9 – Відсоткове співвідношення пошкодженого та зруйнованого майна ТГ 

    

 об’єктів житлового фонду - 
5,31% 

 
закладів освіти - 22,22% 

 

 Зруйноване майно (відсотки) 

        

 
об’єктів житлового фонду - 

25,98% 

 
закладів освіти - 77,78% 

 

 
закладів охорони здоровʼя - 

50% 
 

закладів культури - 18,18% 

 Пошкоджене майно (відсотки) 

закладів фізкультури та 
спорту - 100 % 
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З початку повномасштабного вторгнення по теперішній час внаслідок обстрілів різного 

ступеня пошкоджень зазнали 59 багатоквартирних будинків: 106 квартир різного ступеня 

пошкоджень, 18 - зруйновано. 

Також на території громади зруйновано 296 садибних житлових будівель, пошкоджено 

1428 садибних житлових будівель та 2 об’єкти незавершеного житлового будівництва. 

Серед освітніх закладів зруйновано 1 заклад дошкільної освіти та 1 заклад загальної 

середньої освіти, пошкоджено 4 заклади дошкільної освіти та 3 заклади загальної середньої 

освіти. Таким чином наслідків збройної агресії Російської Федерації зазнали 100 % освітніх 

закладів ТГ. Частково проблематика вирішується завдяки запровадженій системі дистанційної 

освіти, проте в майбутньому питання відновлення освітніх закладів потребуватиме 

оперативного вирішення задля повернення привабливості проживання у населених пунктах 

територіальної громади. Вирішення потребуватиме питання відновлення або перегляду 

мережі освітніх закладів. Частково питання може бути вирішено за рахунок запровадження 

роботи шкільного автобусу для підвезення дітей до місця навчання. 

Окрім цього пошкоджено заклади охорони здоров’я: 3 амбулаторії та 1 фельдшерсько-

акушерський пункт. Загалом постраждали 67% закладів охорони здоров’я, що є критичним 

для забезпечення населення доступом до належної медичної допомоги. Їх відновлення стоїть 

на першому плані задля надання можливості населенню громади отримувати якісні та 

необхідні медичні послуги. Шляхом вирішення недостатньої кількості закладів охорони 

здоров’я може стати запровадження інституту співробітництва територіальних громад, 

діяльність виїзних амбулаторій, організація виїзного прийому лікарями або вирішення 

питання про діяльність безкоштовного маршруту для підвозу пацієнтів до найближчих 

лікарень. 

Пошкоджено також 2 заклади культури і 1 заклад фізкультури та спорту. 

Окрім цього пошкоджено пам’ятку культурної спадщини місцевого значення Братську 

могилу воїнів Радянської Армії й пам’ятник на честь воїнів-односельчан. 

Соціальна інфраструктура потребує швидкого відновлення для задоволення базових 

потреб населення на медичну, соціальну допомогу, освіту, дозвілля тощо. 

Відновлення зазначених вище об’єктів має відбуватися  із забезпеченням сучасних 

вимог, які ставляться для об’єктів житлової та соціальної інфраструктури, а саме з 

використання енергоефективних матеріалів та з розбудовою інклюзивного простору. Це 

поєднання забезпечує комфортні умови проживання та надання соціальних послуг, що є одним 

з ключових чинників, які сприятимуть поверненню мешканців переміщених на інші території 

України або за її межі. Враховуючи, що заходи з відновлення пошкоджених об’єктів 

житлового фонду потребують значних капітальних вкладень, які наразі неможливо покрити 

виключно за рахунок бюджету Чорнобаївської сільської територіальної громади, 

усвідомлюючи необхідність збереження кадрового та людського потенціалу та зменшення 

переміщення людей у інші регіони як основної рушійної сили для розвитку економічної 

спроможності, громада ставить собі за мету сприяти відновленню таких об’єктів.  

Різного ступеня пошкоджень зазнали 16 систем централізованого водопостачання, 

водовідведення та газопостачання у Чорнобаївській сільській ТГ. При цьому пошкоджено 8 

систем водопостачання, 1 систему водовідведення та 2 системи газопостачання. 

Непридатними до використання є 1 система водопостачання та 1 система газопостачання. 

Водночас 3 системи газопостачання уже відновлено. 
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Відновлення цих системи потребує першочергових капіталовкладень та прийняття 

інноваційних рішень з урахуванням тактики атак на критичну інфраструктуру з боку країни-

агресора.  

На території громади станом на 01.01.2024 проживають 353 внутрішньо переміщені 

особи при постійному населенні 8416 осіб. При цьому кількість ВПО ТГ, які перемістилися до 

інших громад, становить 423 особи. Критичною є ситуація у Копанях, де станом на 01.01.2024 

проживають усього 7 людей. 

Кількість зруйнованого житла та приріст населення за рахунок ВПО вимагає прийняття 

рішень про забезпечення житлом, що може бути вирішено у т.ч. за рахунок створення та 

наповнення фонду тимчасового житла для ВПО відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 19.04.2022 № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». Потреба у житлі станом на сьогодні 

є не тільки у ВПО, які перемістились до Чорнобаївської ТГ у зв’язку зі збройною агресією, а 

також є потреба місцевим мешканцям, житло яких було пошкоджено або зруйновано.  

Таким чином, громада потребує залучення інвестицій для будівництва та відновлення 

об’єктів житлової інфраструктури і грантових та/або кредитних коштів для відновлення 

об’єктів соціальної інфраструктури та налагодження процесу надання послуг. Це в свою чергу 

сприятиме омолодженню населення та розвитку бізнесу на території громади, а відповідно  

збільшить дохідність місцевого бюджету за рахунок податкових надходжень. 

Станом на 01.01.2024 інформація, щодо пошкоджених або зруйнованих об’єктів 

історико-культурної спадщини Чорнобаївської ТГ наявна інформація про незначні 

пошкодження по одному об’єкту. Потрібно постійно відстежувати стан об’єктів історико-

культурної спадщини. Проводити огляди технічного стану з урахуванням безпекової ситуації 

в регіоні та безпечного перебування на таких об’єктів. У разі настання руйнівних дій на 

об’єктах історико-культурної спадщини або надходження інформації щодо їх руйнувань, 

необхідно здійснити заходи з обліку, фіксації та опису руйнувань для подальшого визначення 

ресурсів для відновлення таких об’єктів. 
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5.3. Аналіз шкоди, заподіяної об’єктам інфраструктури 

 

Даний розділ відповідно до п. 10 «Порядку розроблення, проведення громадського 

обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню. 

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.4 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
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5.4. Небезпечні фактори, що мають вплив на територію громади 

 

Даний розділ відповідно до п. 10 «Порядку розроблення, проведення громадського 

обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню. 

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.4 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
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5.5. Інформація про приналежність до території відновлення 

 

Чорнобаївська сільська  ТГ включена до Переліку територіальних громад, що віднесені 

до територій відновлення за рішенням Комісії для оцінки і віднесення територій до 

функціональних типів (п. 13, розділ Херсонська область).  

Показники, що свідчать про необхідність віднесення територіальної громади (самостійно 

або у складі мікрорегіону) до територій відновлення відповідно приписам Порядку визначення 

територій відновлення, затвердженого постановою КМУ від 18.07.2023 № 731: 

Таблиця 5.2 

Дані щодо відповідності території громади критеріям відновлення 

№ 

з/п 

Критерії, за наявності хоча б одного з яких ТГ відноситься до території 

відновлення 

Дані про 

відповідність 

критерію 

1 на території ТГ відбувалися бойові дії Так 

2 територія ТГ або її частина була тимчасово окупована Так 

3 

на території ТГ наявні руйнування об’єктів критичної та соціальної 

інфраструктури, об’єктів житлового фонду внаслідок ведення бойових дій 

та/або обстрілів 

Так 

4 

територія ТГ характеризується значним переміщенням населення до інших 

регіонів та/або інших держав та різким погіршенням рівня соціально-

економічного розвитку за такими показниками: 

Так 

4.1 
чисельність населення зменшилася порівняно зі станом на 01.01.2022 не менше 

ніж на 15 % 
Так 

4.2 
рівень безробіття порівняно із станом на 01.01.2022 збільшився не менше ніж 

на 15 % 
Так 

4.3 
кількість внутрішньо переміщених осіб становить понад 10 % загальної 

чисельності населення територіальної громади станом на 01.01.2022 
Ні 

4.4 

зменшення обсягу надходжень від сплати податків та зборів до загального 

фонду місцевого бюджету з березня по грудень 2022 р. порівняно з відповідним 
періодом 2021 року (без урахування міжбюджетних трансфертів та податку на 

доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших 

виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і 

начальницького складу, що сплачується податковими агентами до місцевих 

бюджетів) становить не менше 15 % 

Так 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#n11
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5.6. Інформація про необхідність узгодження плану відновлення та розвитку  

територіальної громади з програмою комплексного відновлення території 

територіальної громади 

 

Відповідно до п. 14 Порядку розроблення, реалізації та моніторингу плану відновлення 

та розвитку регіонів і планів відновлення та розвитку територіальних громад, затвердженого 

Постановою КМУ від 18.07.2023 № 731, проект плану відновлення та розвитку територіальної 

громади повинен узгоджуватися з програмою комплексного відновлення території 

територіальної громади (її частини), якщо територіальна громада підпадає під один з таких 

критеріїв: 

● зруйновано та/або пошкоджено понад 15 % житлового фонду територіальної 

громади та/або окремих населених пунктів; 

● чисельність населення змінилася порівняно із чисельністю станом на 01.01.2022 

більше ніж на 25 %; 

● рішення про розроблення ПКВ прийнято в установленому законодавством 

порядку. 

Таблиця 5.3 

Показники, що свідчать про необхідність узгодження плану відновлення з ПКВ 

для Чорнобаївської сільської територіальної громади 

№ 

з/п 

Критерії, за наявності хоча б одного з яких проект плану 

відновлення має узгоджуватись з ПКВ 

Дані про відповідність 

критерію 

1 
зруйновано та/або пошкоджено понад 15 % житлового фонду 

територіальної громади та/або окремих населених пунктів 
Так 

2 
чисельність населення змінилася порівняно із чисельністю станом на 

01.01.2022 більше ніж на 25 % 
Так 

3 
рішення про розроблення ПКВ прийнято в установленому 

законодавством порядку 
Так 

 

 

Висновки: 

Чорнобаївська ТГ підпадає під три критерії, визначені п. 14 Порядку розроблення, 

реалізації та моніторингу плану відновлення та розвитку регіонів і планів відновлення та 

розвитку територіальних громад, затвердженого постановою КМУ від 18.07.2023 № 731, отже, 

проєкт плану відновлення та розвитку повинен узгоджуватися з програмою комплексного 

відновлення. 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#Text
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6. Інформація про наявність містобудівної документації на території 

ТГ, аналіз щодо її актуальності та ступінь її реалізації 

 

В межах Чорнобаївської сільської територіальної громади, головним видом 

містобудівної документації на місцевому рівні є генеральні плани, які були розроблені на 6 

населених пунктів29. 

На регіональному рівні державним підприємством УДНДІПМ «Діпромісто» імені 

Ю.М. Білоконя, у 2013 р. було розроблено Схему планування території Херсонської області та 

затверджено рішенням Херсонської обласної ради від 08.08.2014 р №1070, згідно рішенням 

якої Чорнобаївська ТГ входить до складу Херсонської обласної системи розселення та 

Херсонської міжрайонної системи розселення. 

 

 

Рисунок 6.1 – Актуальність містобудівної документації Чорнобаївської ТГ 

 

 

 

                                                
29 Повний перелік містобудівної документації в межах територіальної громади наведено у Додатку 1.7 
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Рисунок 6.2 ‒ Забезпеченість Чорнобаївської ТГ містобудівною документацією 

 

Проведений аналіз наявності та актуальності містобудівної документації на місцевому 

рівні, а саме генеральних планів населених пунктів, які увійшли до складу Чорнобаївської 

територіальної громади, показав що: 

● 30% населених пунктів громади, таких як: с. Чорнобаївка, с. Киселівка та с. Капая 

забезпечені генеральними планами, що розроблені у відповідності до діючого 

законодавства та є актуальні. Також, на ці населені пункти розроблені плани 

зонування територій, що безпосередньо визначають містобудівні умови і 

обмеження; 

● 30% населених пунктів, таких як: с. Благодатне, с. Крутий Яр та с. Посад-

Покровське – мають застарілі генеральні плани, при нормативному 

розрахунковому терміні дії містобудівної документації більшість з них 

розроблена понад 30 – 50 років тому. Відповідно, склад таких генеральних планів 

не відповідає сучасним вимогам законодавства, а саме відсутні плани зонування 

(зонінгу), розділи інженерно-технічних заходів цивільного захисту (ІТЗ ЦЗ) та 

стратегічної екологічної оцінки (СЕО); 

● 40% населених пунктів взагалі незабезпечені містобудівною документацією на 

місцевому рівні, а саме: с. Барвінок, с. Зелений Гай, с. Солдатське та с-ще Копані. 

 

Висновки: 

Як висновок, у відсотковому співвідношенні Чорнобаївська ТГ забезпечена 

містобудівною документацією на місцевому рівні лише на 30% по населеним пунктам, що в 

свою чергу не дозволяє належним чином здійснювати містобудівну діяльність та потребує 

вирішення зазначеної проблеми у найшвидші терміни. 

Шляхом розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

Чорнобаївської ТГ дане питання буде вирішено одразу на всю територію громади. 

Забезпеченість містобудівною документацією буде як в межах населених пунктів, так і за 

межами.

розроблені 
генеральні плани 

після 1992 р.
30%

розроблені 
генаральні плани в 

1968-1992 рр.
30%

розроблені 
генеральні плани 

відсутні
40%
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7. Заходи з комплексного відновлення території ТГ 

7.1. Загальні підходи та пропозиції щодо комплексного відновлення та розвитку  

громади30 

 

Перелік пропозицій щодо заходів з відновлення пошкоджених об’єктів шляхом 

виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту, наведено в 

Додатку 1.7 (табл. Д.1.8.1). 

Запропоновані заходи спрямовані на інтегральний розвиток території Чорнобаївської  

громади. Джерела фінансування різноманітні та включають урядові, місцеві та міжнародні 

ресурси. Враховано індикатори реалізації для забезпечення ефективності та успішності 

впровадження кожного заходу. Реалізація цих ініціатив сприятиме сталому розвитку та 

підвищенню якості життя мешканців громади. 

Пріоритетними  напрямками відновлення і розвитку громади є: 

1) відновлення критичної інфраструктури; 

2) відновлення інженерно-транспортної інфраструктури, об’єктів житлового, 

громадського та виробничого призначення;  

3) охорона навколишнього природного середовища, відтворення та стале використання 

природних ресурсів, забезпечення екобезпеки;  

4) відновлення та розвиток економіки;  

5) розвиток людського капіталу;  

6) розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку; 

7) оптимізація мережі закладів освіти відповідно по потреб громади; 

8) будівництво захисних споруд у закладах освіти; 

9) охорона та збереження об’єктів культурної спадщини на території Чорнобаївської ТГ. 

 

Для зручності ці напрями розподілили і згрупували за такими блоками: 

І. Невідкладне реагування, яке включає в себе такі групи заходів: 

● Заходи щодо розмінування земель громади; 

● Відновлення критичної інфраструктури; 

● Відновлення інженерно-транспортної інфраструктури, об’єктів житлового, 

громадського та виробничого призначення; 

● Охорона навколишнього природного середовища, відтворення та стале 

використання природних ресурсів, забезпечення екобезпеки; 

● Відновлення та розвиток економіки; 

● Розвиток людського капіталу; 

● Розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку. 

     ІІ. Відновлення, яке включає в себе такі групи заходів: 

● Відновлення інженерно-транспортної інфраструктури, об’єктів житлового, 

громадського та виробничого призначення; 

● Відновлення та розвиток економіки; 

● Розвиток людського капіталу; 

● Розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку. 

 

ІІІ. Розвиток, який включає в себе такі групи заходів: 

                                                
30 Детальна інформація про заходи наведена у Додатку 1.8 
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● Охорона навколишнього природного середовища, відтворення та стале 

використання природних ресурсів, забезпечення екобезпеки; 

● Відновлення та розвиток економіки; 

● Розвиток людського капіталу; 

● Розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку. 

 

Заходи з відновлення мають відбуватись із врахуванням положення Національної стратегії зі 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 366-р. (далі – Стратегія безбар’єрності) та «План 

заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Херсонській 

області», затверджений розпорядженням начальника Херсонської обласної військової 

адміністрації від 04.04.2023 № 149.  

При розробці заходів з відновлення території ТГ підлягають врахуванню вимоги ДБН В.2.2-

40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». Інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, 

соціальної та громадянської, економічної та освітньої безбар’єрності у процесі відновлення 

створить безперешкодне середовище для всіх груп населення, забезпечить рівні можливості 

кожному мешканцю у громаді реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими. 

Акцентування на заходах безбар’єрності також позитивно вплине на повернення мешканців, 

оскільки такі заходи створюють комфортне середовище для проживання в громаді. 
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7.2. Заходи з відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт з 

реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту31 

 

Серед пріоритетних заходів з відновлення пошкоджених об’єктів Чорнобаївської ТГ 

шляхом виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту, 

визначено наступні: 

- відбудова та розвиток транспортно-дорожньої інфраструктури, зокрема проведення 

капітальних ремонтів у населених пунктах громади та модернізація у населених 

пунктах систем вуличного освітлення шляхом проведення реконструкцій мереж; 

- відбудова та розвиток енергетичної безпеки та зв’язку; 

- відбудова та розвиток житлово комунального господарства; 

- відбудова та розвиток освітньої мережі; 

- відбудова та розвиток закладів охорони здоров’я; 

- відбудова та розвиток закладів культури, спорту та туризму; 

- модернізація водомережі для якісного забезпечення питною водою. 

Серед заходів заплановані такі: 

- Комісійне обстеження та оцінка пошкоджених комунальних та приватних будівель; 

- Поточний ремонт Філії «Благодатнівської початкової школи» Посад-Покровської 

опорної гімназії та Благодатнівського ясел-садку; 

- Створення мережі з 4 існуючих закладів культури шляхом реконструкції і реорганізації 

в сучасні поліфункціональні громадські центри 

- Поточний ремонт Чорнобаївської музичної школи із забезпеченням музичними 

інструментами та оргтехнікою; 

- Ремонт вулиць у населених пунктах громади; 

- Облаштування бомбосховищ в діючих комунальних закладах; 

- Реконструкція Киселівської гімназії як базового для сіл Посад-Покровське, Солдатське 

- Реконструкція Киселівського ясел-садка як базового для сіл Посад-Покровське, 

Солдатське; 

- Ремонт доріг між населеними пунктами громади Чорнобаївка-Крутий Яр, Киселівка-

Барвінок-Зелений Гай, Посад-Покровське-Солдатське загальною протяжність 48 км; 

- Реконструкція адміністративної будівлі у с. Посад-Покровське та створення на його 

базі центру надання послуг мешканцям старостинського округу; 

- Реконструкція адміністративної будівлі у с. Киселівка та створення на його базі центру 

надання послуг мешканцям старостинського округу; 

- Реконструкція амбулаторії ЗПСМ с. Посад-Покровське; 

- Поточний ремонт Киселівської амбулаторії ЗПСМ; 

- Ремонт та відновлення пошкоджених електромереж; 

- Відновлення та будівництво нових потужностей системи водопостачання та 

водовідведення. 

                                                
31 Детальна інформація про заходи наведена у Додатку 1.8 
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7.3. Заходи з відновлення об’єктів шляхом нового будівництва або пропозиції щодо 

будівництва нових об’єктів32 

 

Будівництво нових об’єктів дозвілля та соціальної інфраструктури, розвиток надання 

адміністративних послуг та будівництво нових елементів транспортного сполучення створить 

Чорнобаївську ТГ комфортним місцем для проживання та місцем, де жителі можуть отримати 

якісні послуги, зробити громаду конкуренто привабливою та сприятиме поверненню жителів 

в громаду та відновленню її економічної активності. 

Громадою передбачено наступні заходи: 

- Підготовка земельних ділянок для створення нових підприємств (виробництво, 

логістика); 

- Підведення інженерної інфраструктури до території комплексу «Болгарське село»; 

- Нове будівництво «Посад-Покровська гімназія з дошкільним відділенням»; 

- Будівництво соціального житла для забезпечення житлом повернутих біженців та 

забезпечення житлом нових мешканців і мешканок. 

- Створення безбар’єрного простору та інклюзивного середовища. 

 

                                                
32 Детальна інформація про заходи наведена у Додатку 1.8 
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7.4. Заходи з відновлення навколишнього природного середовища, збереження та 

розвитку природоохоронних територій та об’єктів 

 

Комплексне відновлення території Чорнобаївської селищної територіальної громади 

Херсонської області має містити ряд заходів з відновлення навколишнього природного 

середовища. Насамперед наступні заходи. 

1.  Розмінування територій громади: 

Залучення спеціалізованих служб для розмінування забруднених територій. 

Забезпечення безпеки населення шляхом інформування про мінну небезпеку.  

2. Дослідження наслідків бойових дій: 

Інвентаризація та оцінка збитків завданих громаді внаслідок воєнних дій, включаючи 

руйнування інфраструктури, забруднення довкілля та втрату біорізноманіття. 

Оцінка забруднення ґрунтів та вод: проведення досліджень зразків ґрунту, поверхневих 

та підземних вод для виявлення забруднювачів, таких як важкі метали, нафтопродукти та 

вибухові речовини.  

Розроблення плану відновлення. 

3. Рекультивація земель: 

Рекультивація еродованих земель, зокрема через посадку лісів та зелених насаджень. 

Проведення санаційних заходів на територіях, прилеглих до Дніпра, для очищення від 

забруднень, зокрема нафтопродуктів. 

Консервація воєнно-техногенно забруднених земель. 

4. Контроль якості атмосферного повітря: використання мобільних лабораторій для 

періодичних замірів в різних частинах громади. 

5. Контроль якості поверхневих та підземних вод: 

Запровадження регулярного моніторингу якості води у річці Вірьовчина та інших водних 

об'єктах громади з метою забезпечення відповідної якості поверхневих вод на підставі 

проведення аналітичних вимірів хімічного, органічного та бактеріологічного забруднення 

акваторії. 

Встановлення системи очищення стічних вод. 

Оцінка стану гідротехнічних споруд. 

Поліпшення санітарно-епідеміологічного стану берегів усіх водойм, з метою запобігання 

забрудненню водних об’єктів громади. 

Контроль за дотриманням норм внесення органічних та мінеральних добрив для 

зменшення забруднення водойм. 

6. Контроль та управління відходами: 

Впровадження сучасних технологій збирання, вилучення, переробки та знешкодження 

промислових і побутових відходів, запобігання забрудненню атмосферного та водного 

басейнів, земельних ресурсів, обладнання для збирання, сортування, транспортування, 

переробки й утилізації твердих побутових відходів, включаючи відходи від бойових дій. 

Проведення додаткової інвентаризації існуючих місць розміщення побутових відходів 

(полігонів, звалищ). 

Розроблення та затвердження планів приведення місць розміщення побутових відходів 

(полігонів, звалищ) у відповідність з вимогами законодавства. 

Поетапне припинення експлуатації місць розміщення побутових відходів (полігонів, 

звалищ), які не відповідають вимогам  законодавства. 

Ліквідація несанкціонованих звалищ та усунення причин їхнього виникнення. 
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7. Реконструкція очисних споруд в с. Чорнобаївка: 

Завершення реконструкції мулових майданчиків. 

Забезпечення додаткового фінансування та залучення інвесторів для завершення 

проєкту. 

8. Впровадження енергозберігаючих систем інженерно-технічного забезпечення 

функціонування житлово-комунального господарства громади. 

9. Реконструкція та відновлення зелених зон. 

10. Захист та розвиток природоохоронних територій: 

Інвентаризація територій для встановлення їх актуальної природоохоронної цінності; 

для подальшого заповідання. 

11. Збільшення площі лісів.  

Лісорозведення на деградованих та малопродуктивних землях всіх форм власності з 

обов’язковим врахуванням природних умов місцевості і відмовою від заліснення унікальних 

степових ділянок. 

Забезпечення відновлення та реконструкції полезахисних лісових смуг для захисту 

ґрунтів від ерозії та пилових бур. 

Заходи, спрямовані на забезпечення виконання полезахисними лісовими насадженнями 

функції агролісотехнічної меліорації, повинні здійснюватися відповідно до Правил утримання 

та збереження полезахисних лісових смуг, розташованих на землях сільськогосподарського 

призначення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 650.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/650-2020-%D0%BF#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/650-2020-%D0%BF#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/650-2020-%D0%BF#n8
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7.5. Заходи інженерної підготовки та інженерного захисту території 

 

Даний розділ відповідно до п. 10 «Порядку розроблення, проведення громадського 

обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню. 

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.5

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
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7.6. Пропозиції щодо внесення змін або розроблення містобудівної документації на 

місцевому рівні 

 

Просторове планування є елементом стратегічного розвитку. Тому при розробленні 

програми відновлення серед визначених громадою першочергових пропозицій, а також 

пріоритетних проєктів відбудови, особливу увагу було приділено тим з них, які потребують 

наявності містобудівних умов і обмежень. Серед таких було враховано проєктні рішення з 

державних інтересів наданих Херсонською ОВА від 10.06.2 4 за №01-01-17-6065/0/24/18: 

● визначено напрямки розвитку туризму та рекреації: 

- воєнний туризм – створити маршрути пам’яті, покликані зберегти численні місця 

героїчного подвигу, донести факти про війну нашим майбутнім поколінням українців та 

іноземних відвідувачам шляхом створення маршрутів пам’яті; 

- сільський туризм – приваблива місцевість, природнє середовище зі сприятливим 

кліматом, традиції та звичаї місцевості, чисте повітря, екологічні продукти харчування дають 

змогу розвивати цей напрямок туризму, який сприяє зайнятості населення, розвитку малого і 

середнього бізнесу у громаді; 

- зелений туризм - створення кемпінгового містечка, туристичних вело-, пішохідних 

маршрутів та маршрутів для туристів з інвалідністю; 

- гастрономічний туризм – дегустація та ознайомлення з кулінарними традиціями, 

випуск локального продукту; 

- подієвий туризм – організація фестивалів, свят та інших подій за різною тематикою, які 

будуть мотиваційним чинником для гостей  у відвідування громади 

- створення сучасних рекреаційних зон, функціональних зон дозвілля. 

● передбачені виробничі території, з метою створення організаційно-економічних умов 

для розвитку аграрного сектору на території громади, збільшення обсягів аграрного 

виробництва, стабільного забезпечення населення якісною та безпечною продукцією, 

насичення внутрішнього ринку та нарощування обсягів експорту сільськогосподарської 

продукції та продовольства, підвищення рівня зайнятості сільського населення, передбачити: 

- відновлення галузі тваринництва; 

- будівництво або відновлення об’єктів зі зберігання зерна; 

- розвиток місцевого виробництва і переробки с/г продукції. 

 ●для забезпечення вимог цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, 

передбачити: 

- створення Центру безпеки громадян, в яких можуть розміщуватися декілька служб, що 

забезпечують безпеку життєдіяльності населення (пожежно-рятувальний підрозділ з 

диспетчерським пунктом громади, підрозділ медичної інфраструктури, поліцейська станція 

(поліцейський громади); 

- будівництво пожежного депо для розміщення пожежно-рятувальних підрозділів та 

влаштування проїздів для пожежних автомобілів; 

- будівництво протипожежного водопроводу; 

- будівництво нових або приведення до стану готовності існуючих захисних споруд 

цивільного захисту; 

- створення, модернізація місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення. 

●         покращення транспортної доступності та безбар’єрності відповідно до ДБН 

В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та споруд», а саме: 
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- запровадження приміських автобусних маршрутів загального користування; 

- розбудова та відновлення автомобільних доріг місцевого значення та штучних споруд, 

розташованих на них. 

●  забезпеченість інженерною інфраструктурою: 

- врахування проходження ліній електропостачання 150 кВ, 330 кВ та їх коридорів, які 

передбачені Схемою планування території Херсонської області; 

- підключення населених пунктів громади та закладів соціальної сфери до фіксованого 

широкосмугового доступу до Інтернету; 

- розвиток територій  по виробництву енергоресурсів із альтернативних джерел енергії; 

- будівництво або реконструкція очисних споруд; 

- реконструкція та модернізація системи водопостачання та водовідведення; 

- забезпечення функціонування місць видалення твердих побутових відходів, відповідно 

до вимог природоохоронного законодавства; 

- модернізація системи поводження з твердими побутовими відходами шляхом 

запровадження роздільного збору сміття та запровадження вторинної переробки. 

Проєктні пропозиції, мають  узгоджуватися з проєктними рішеннями раніше 

розроблених генеральних планів. У складі генеральних планів  розроблено план зонування 

території, де визначені містобудівні умови і обмеження для забудови. 

Для реалізації проєктних пропозицій в населених пунктах та за їх межами, що не мають 

містобудівній документації або ж вона не відповідає сучасним вимогам, є один алгоритм дій, 

а саме першочергова потреба в розробці комплексного плану просторового розвитку 

Чорнобаївської сільської територіальної громади, що дозволить комплексно визначити 

планувальну організацію, основні принципи і напрями формування єдиної системи 

громадського обслуговування, дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, 

інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від 

небезпечних природних і техногенних процесів, охорони земель та інших компонентів 

навколишнього природного середовища, охорони і збереження культурної спадщини та 

традиційного характеру середовища населених пунктів, а також послідовність реалізації 

рішень, у тому числі етапність відновлення території, що в свою чергу дозволить сформувати 

земельні ділянки, визначити містобудівні умови та обмеження для проєктування зазначених 

об’єктів, внести відповідні відомості до Державного земельного кадастру та містобудівного 

кадастру. 

В складі комплексного плану просторового розвитку Чорнобаївської сільської 

територіальної громади потрібно першочергового розробити планувальні рішення 

генеральних планів для населених пунктів, які взагалі не мають на 2024 рік, містобудівної 

документації на місцевому рівні, так і для населених пунктів, містобудівна документація яких 

не актуальна в теперішній час, а саме: с. Посад-Покровське, с. Благодатне, с. Крутий Яр, с. 

Барвінок, с. Зелений Гай, с. Солдатське та с-ще Копані. Внести зміни до генеральних с. 

Чорнобаївка, с. Киселівка та с. Клапая відповідно до постанови №926 від 01.08.2021 р. та ДБН 

Б.1.1-14:2021. 
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7.7. Пропозиції щодо доцільності зміни функціонального призначення територій ТГ 

 

Функціональне призначення території - перспективне використання території за 

переважною функцією, яка встановлена планом зонування території у складі чинної 

містобудівної документації. 

Відповідно до Звіту про результати розгляду пропозицій громадськості до проекту 

Програми комплексного відновлення території територіальної громади, було отримано 258 

пропозицій, серед яких 74 запропоновано врахувати, 0 – відхилити, 74 – врахувати частково. 

Найбільша кількість пропозицій стосується питання відновлення об’єктів, що зазнали 

пошкоджень або зруйновані, розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури, розвитку 

туризму та благоустрою, відновлення та збереження навколишнього природного середовища, 

збереження та розвиток мистецтва та культури, розвитку та покращення діяльності закладів 

охорони здоров’я, безпеки на території громади, створення публічних просторів. 

 

 

Рисунок 7.7.1 ‒ Пропозиції громадськості Чорнобаївської ТГ 

 

Проектні пропозиції мають узгоджуватися з наявною містобудівною документацією, а 

саме генеральними планами с. Чорнобаївка, с. Киселівка, с. Клапая, а також Схемою 

планування Херсонської області. 

Опрацювавши надані пропозиції не зміни функціонального призначення території не 

передбачається.
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відновлення та 
збереження 

навколишнього 
природного 
середовища

16%

Збереження та 
розвиток мистецтва та 

культури
11%

Розвиток сфери 
охорони здоров'я

8%

Підвищення рівня 
громадської безпеки

9%

Створення публічних 
просторів

7%

Відновлення об'єктів що зазнали пошкоджень або зруйновані

Розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури

Розвиток туризму та благоустрію, відновлення та збереження навколишнього природного середовища

Збереження та розвиток мистецтва та культури

Розвиток сфери охорони здоров'я

Підвищення рівня громадської безпеки

Створення публічних просторів
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7.8. Пропозиції щодо перенесення об’єктів виробничої сфери 

В межах територіальної громади відсутні виробничі об’єкти, які потребують 

перенесення. 
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Додаток 1.1 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Звіт про результати громадських обговорень 
 

Відповідно до наказу начальника Чорнобаївської сільської військової адміністрації від 

19.05.2023 № 151 «Про розробку Програми комплексного відновлення території 

Чорнобаївської сільської територіальної громади Херсонського району Херсонської області» 

на веб-сайті Чорнобаївської сільської ради, у визначених у наказі групах у соціальних мережах 

та чатах, на дошках оголошень біля адміністративних будівель Чорнобаївської сільської ради 

населених пунктів було розміщено інформацію про розроблення Програми комплексного 

відновлення території Чорнобаївської сільської територіальної громади Херсонського району 

Херсонської області (далі – Програма). 

Збір пропозицій громадськості було організовано через електронні форми та подання 

пропозицій у паперовій формі чи на електронну скриньку Робочої групи та Чорнобаївської 

сільської ради. 

Усього протягом строку збору пропозицій громадськості надійшло 258 пропозицій, з 

них:  

1) Від фізичних осіб – 258, Від юридичних осіб – 0; 

2) З них з використанням гугл-форми – 73; 

У електронному форматі шляхом надсилання на електронні адреси: 54; 

У паперовому форматі шляхом надсилання на поштову адресу або переданням через 

старост: 131. 

3) За напрямками: 

 

Таблиця Д.1.1.1 

Узагальнення пропозицій від громадськості щодо внесення в ПКВ 

№ Напрямок 

Отримано пропозицій 

Від юридичних осіб Від фізичних осіб 

Кількіст

ь 

% від 

загальног

о 

Кількіст

ь 

% від 

загального 

1.  щодо підвищення рівня громадської безпеки на 

території ТГ; 
  18 7 

2.  щодо розвитку та покращення діяльності закладів 

освіти; 
 

 
8 3 

3.  
щодо підвищення рівня забезпеченості жителів  

територіальної громади послугами в сфері охорони 

здоров’я; 

 
 

18 7 

4.  щодо збереження та/або розвитку культурного 

середовища громади  територіальної громади; 
 

 
23 9 

5.  щодо розвитку туризму;   10 4 

6.  щодо розвитку сфери благоустрою;   13 5 

7.  щодо підвищення якості надання житлово-

комунальних послуг; 
 

 
5 2 

8.  щодо розвитку транспортної інфраструктури;   49 19 

9.  щодо розбудови публічного простору територіальної 

громади; 
 

 
15 6 

10.  
щодо створення спільно з сусідніми територіальними 

громадами зон/точок розвитку територіальної 

громади; 

 
 

0  
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11.  щодо інклюзивного місцевого розвитку;   5 2 

12.  щодо впровадження енергоефективних рішень;   4 2 

13.  
щодо відновлення територіальної громади, які 

сприяли би поверненню мешканців, які виїхали за 

межі громади; 

 
 

3 1 

14.  

щодо необхідності підготовки території до 

відновлення (зокрема здійснення першочергового 

розмінування окремих частин територіальної 

громади, демонтажу зруйнованих будівель та 

споруд, рекультивації земель); 

 
 

0  

15.  

щодо технічної можливості, економічної доцільності 

відновлення пошкоджених об’єктів шляхом 

виконання робіт з реконструкції, реставрації, 
капітального чи поточного ремонту 

  0  

16.  
щодо відновлення навколишнього природного 

середовища, збереження та розвитку 

природоохоронних територій та об’єктів 

 
 

10 4 

17.  

щодо відновлення об’єктів шляхом нового 

будівництва або пропозиції щодо будівництва нових 

об’єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або 

зруйновані 

 
 

54 21 

18.  
щодо доцільності пропозиції зміни функціонального 

призначення територій територіальної громади (її 

частини) з урахуванням існуючої забудови 

 
 

3 1 

19.  щодо пріоритетних та стратегічних цілей розвитку 

громади 
 

 
0  

20.  
щодо внесення пропозицій до існуючої містобудівної 

документації на місцевому рівні або розроблення 

нової 

 
 

1 0,4 

21.  щодо розташування (перенесення) об’єктів 

виробничої сфери 
 

 
0  

22.  

щодо перепрофілювання пошкоджених 

об’єктів/територій територіальної громади, 

відновлення яких є неможливим або недоцільним 

(економічно необґрунтованим) 

 
 

1 0,4 

23.  щодо інших сфер відбудови та розвитку 

територіальної громади 
  9 3 

Загалом   258 100 

 

Усі отримані пропозиції сформовано у єдину гугл-таблицю із закритим доступом, який 

надано членам робочої групи (у режимі коментування) та представникам секторальних 

підгруп, які не входять до складу Робочої групи (у режимі перегляду без права унесення змін 

чи коментування). 

Отримані пропозиції пронумеровано послідовно – по часу надходження пропозиції.  

Також надано можливість групувати пропозиції для аналізу за напрямком, якого 

стосувалася пропозиція, без можливості зміни їх нумерації. 

Зібрані пропозиції за напрямками розглядались членами Робочої групи у наступній 

послідовності: 

1) З 14.08.2023 по 31.12.2023 – членам Робочої групи опрацювати пропозиції за 

напрямками №1 - №11; 

2) З 01.01.2024 по 01.09.2024 – членам Робочої групи опрацювати пропозиції за 

напрямками №12 - №23. 

 

З отриманих  пропозиції сформовано гугл-таблицю, в якій знеособлені пропозиції 

пронумеровано послідовно – по часу надходження пропозиції. Формування позиції членів 

Робочої групи щодо отриманих пропозицій відбувалося шляхом проставляння у зазначеній 
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таблиці для голосування відмітки у полі «ураховано» або «відхиллено». У разі, якщо зі змісту 

пропозиції не було зрозуміло, якої частини територіальної громади чи об’єкту стосується 

пропозиція, але зміст пропозиції, на думку члена Робочої групи, є актуальним для 

територіальної громади у контексті відновлення, використовувати відмітку «ураховано 

частково». 

Оскільки щодо окремих пропозиції членами Робочої групи було прийнято рішення 

винести їх на обговорення Робочої групи 103 пропозиції , що становить 6,5 % від їх загальної 

кількості було запропоновано розглянути на засіданні Робочої групи. 

Окремо були визначені пропозиції, які є актуальними для територіальної громади у 

контексті відновлення, але реалізація яких знаходиться поза межами компетенції відповідного 

органу місцевого самоврядування. Таких пропозицій 22, що становить 40% від загальної 

кількості поданих пропозицій та їх пропонується направити до Чорнобаївської сільської ради 

для направлення відповідних запитів, пропозицій та ініціатив до обласної військової 

адміністрації, уповноважених центральних органів виконавчої влади (державних органів), 

асоціацій ОМС тощо. 

За результатами проведеної роботи було розглянуто всі отримані 258 пропозицій, серед 

яких 74 запропоновано врахувати, 0 – відхилити, 74 – врахувати частково. 

 

Таблиця Д.1.1.2 

Структура пропозицій від громадськості щодо внесення в ПКВ 

Напрямок 

Отримано пропозицій 

Від юридичних осіб Від фізичних осіб 

В

р

а

х

о

в

а

н

о 

в 

т.ч. 

вра

хов

ано 

част

ков

о 

В

і

д

х

и

л

л

е

н

о 

в 

т.ч. 

ком

пете

нція 

іншо

го 

орга

ну 

Вине

сено 

на 

додат

кове 

обгов

оренн

я РГ 

В

р

а

х

о

в

а

н

о 

в 

т.ч. 

врах

ован

о 

част

ково 

В

і

д

х

и

л

л

е

н

о 

В 

т.ч. 

ком

пет

енц

ія 

інш

ого 

орг

ану 

Вине

сено 

на 

дода

тков

е 

обго

воре

ння 

РГ 

Всього:      
25

8 
74 0 65 103 

щодо підвищення рівня 

громадської безпеки на 

території ТГ; 

     18 18    

щодо розвитку та 

покращення діяльності 
закладів освіти; 

     3    3 

щодо підвищення рівня 

забезпеченості жителів 

територіальної громади 

послугами в сфері 

охорони здоров’я; 

     18   15 3 

щодо збереження та/або 

розвитку культурного 

середовища ТГ; 

     23    23 

щодо розвитку туризму;      10 10    

щодо розвитку сфери 

благоустрою; 
     13 13    

щодо підвищення якості 

надання житлово-

комунальних послуг; 

     5 5    
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щодо розвитку 

транспортної 

інфраструктури; 

     49   49  

щодо розбудови 

публічного простору ТГ; 
     15    15 

щодо створення спільно з 

сусідніми 

територіальними 

громадами зон/точок 

розвитку ТГ; 

     0     

щодо інклюзивного 

місцевого розвитку; 
     5    5 

щодо впровадження 
енергоефективних рішень; 

     4 4    

щодо відновлення  ТГ, які 

сприяли би поверненню 

мешканців, які виїхали за 

межі громади; 

     3    3 

щодо необхідності 

підготовки території до 

відновлення (зокрема 

здійснення 

першочергового 

розмінування окремих 

частин територіальної 

громади, демонтажу 

зруйнованих будівель та 
споруд, рекультивації 

земель); 

     0     

щодо технічної 

можливості, економічної 

доцільності відновлення 

пошкоджених об’єктів 

шляхом виконання робіт з 

реконструкції, реставрації, 

капітального чи поточного 

ремонту 

     0     

щодо відновлення 

навколишнього 

природного середовища, 
збереження та розвитку 

природоохоронних 

територій та об’єктів 

     10    10 

щодо відновлення об’єктів 

шляхом нового 

будівництва або 

пропозиції щодо 

будівництва нових 

об’єктів замість тих, що 

зазнали пошкоджень або 

зруйновані 

     54 20   34 

щодо доцільності 

пропозиції зміни 
функціонального 

призначення територій 

територіальної громади (її 

частини) з урахуванням 

існуючої забудови 

     3    3 

щодо пріоритетних та 

стратегічних цілей 

розвитку громади 

     14 10   4 

щодо внесення пропозицій 

до існуючої містобудівної 
     1   1  
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документації на місцевому 

рівні або розроблення 

нової 

щодо розташування 

(перенесення) об’єктів 

виробничої сфери 

     0     

щодо перепрофілювання 

пошкоджених 

об’єктів/територій 

територіальної громади, 

відновлення яких є 
неможливим або 

недоцільним (економічно 

необґрунтованим) 

     1 1    

щодо інших сфер 

відбудови та розвитку 

територіальної громади 

     9 9    

 

14% пропозицій попередньо відхиллено з підстав неналежності їх до компетенції ОМС 

та неможливості визначення іншого виконавця,  

 

За результатами доповіді секретар Робочої групи Ганієва З.Ш. оголосила пропозиції, 

винесені на розгляд  Робочої групи, які обговорити додатково під час засідання, так як вони 

стосуються стратегічних цілей розвитку громади.  

За результатами обговорення пропозиції було запропоновано врахувати. 

 

За результатами опрацювання пропозицій громадськості враховано 258 пропозицій: 

- в т.ч. врахувати частково 74 пропозиції; 

- відхилені пропозиції – відсутні. 

 

Щодо пропозицій, які є актуальними для територіальної громади у контексті 

відновлення, але реалізація яких знаходиться поза межами компетенції відповідного органу 

місцевого самоврядування, 65, звернутися до Чорнобаївської сільської військової 

адміністрації ради з метою переадресації цих пропозицій до обласної військової адміністрації, 

уповноважених центральних органів виконавчої влади (державних органів), асоціацій ОМС.
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Додаток 1.2 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 1 ПКВ 

 

Таблиця Д.1.2.1 

Основні характеристики населених пунктів 

№ 

з/п 
Назва населеного пункту 

Тип 

населеного 

пункту 

Назва 

старостинського 

округу 

КАТОТТГ населеного 

пункту 

Площа 

населених 

пунктів, га 

Кількість 

домогосподарств 

(станом на 

01.01.2022) 

Відстань від НП до 

адміністративного 

центру ТГ, км 

Відстань від НП 

до обласного 

центру, км 

1 
(UA): Чорнобаївка 
(EN): Chornobaivka 

село 
Адміністративний 

центр 

UA65100170010020440 480,0 3297   10,0 

2 
(UA): Крутий Яр 
(EN): KRUTYI YAR 

село UA65100170070093961  28,3 69 12,0 22,0 

3 
(UA): Благодатне 
(EN): Blahodatne 

село Благодатнівський UA65100170030091282  105,4 344 21,0 31,0 

4 
(UA): Киселівка 
(EN): Kyselivka 

село 

Киселівський 
 

UA65100170050033648  328,0 883 16,0 26,0 

5 
(UA): Барвінок 
(EN): Barvinok 

село UA65100170020057872  60,7 58 26,0 36,0 

6 
(UA): Зелений Гай 
(EN): Zelenyi Hai 

село UA65100170040041045  60,3 66 27,0 37,0 

7 
(UA): Клапая 
(EN): KLAPAIA 

село UA65100170060084047  59,1 106 12,0 22,0 

8 
(UA): Посад-Покровське 
(EN): POSAD-

PORROVSKE 

село 

Посад-Покровський 

UA65100170080028965  459,6 1029 25,0 35,0 

9 
(UA): Солдатське 
(EN): SOLDATSKE 

село UA65100170090082198  36,4 72 31,0 41,0 

10 
(UA): Копані 
(EN): KOPANI 

селище UA65100170100074124 4,5  35 28,0 38,0 
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Таблиця Д.1.2.2 

Статево-віковий склад населення Чорнобаївської ТТ, жінки 

Назва 

населеного 

пункту 

Вікова група, 

повних років 

Жінки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

пост

ійні 

меш

кан

ці 

ВПО 

(прийня

ті) 

по

сті

йн

і 

ме

ш

ка

нц

і 

ВПО 

(прийня

ті) 

пості

йні 

мешк

анці 

ВПО 

(прийня

ті) 

ВПО 

ТГ  

(які 

переміс

тилися 

до 

інших 

громад/

за межі 

країни) 

Чорнобаївк
а 

0-5 174 0 24 0 27 2 147 

6-14 254 0 78 20 121 25 133 

15-18 113 0 15 2 43 6 70 

19-35 1 513 0 554 47 715 51 798 

36-59 2 341 0 651 64 714 95 1 627 

60+ 1 481 0 409 44 522 42 959 

Всього 5 876 0 1 731 177 2 142 221 3 734 

Барвінок 0-5 0 0 0 0 0 0 0 

6-14 3 0 1 0 1 0 2 

15-18 2 0 3 0 1 0 1 

19-35 23 0 4 0 5 0 18 

36-59 21 0 5 0 9 0 12 

60+ 13 0 3 0 6 0 17 

Всього 62 0 16 0 22 0 50 

Благодатне 0-5 19 0 2 0 10 0 9 

6-14 34 0 6 6 27 4 7 

15-18 7 0 1 7 4 3 3 

19-35 111 0 32 36 107 16 4 

36-59 147 0 45 44 97 9 50 

60+ 111 0 24 13 26 1 85 

Всього 429 0 110 106 271 33 158 

Зелений 
Гай 

0-5 3 0 0 0 2 0 1 

6-14 8 0 2 0 5 0 3 

15-18 2 0 1 0 2 0 0 

19-35 16 0 7 0 9 0 7 

36-59 23 0 9 0 12 0 11 

60+ 15 0 7 0 7 0 8 

Всього 67 0 26 0 37 0 30 

Киселівка 0-5 52 0 17 0 28 0 24 

6-14 107 0 41 6 83 3 24 

15-18 55 0 13 15 17 1 38 

19-35 325 0 179 23 230 25 95 

36-59 433 0 220 34 270 27 163 

60+ 320 0 170 30 177 31 143 

Всього 1 292 0 640 108 805 87 487 

Клапая 0-5 6 0 0 0 3 0 3 

6-14 8 0 1 0 7 0 1 

15-18 3 0 1 0 1 0 2 

19-35 27 0 15 0 16 0 11 

36-59 36 0 17 0 18 0 18 

60+ 25 0 11 0 12 0 13 

Всього 105 0 45 0 57 0 48 

Крутий Яр 0-5 1 0 2 0 1 0 0 

6-14 4 0 3 0 4 0 0 

15-18 2 0 1 0 1 0 1 

19-35 27 0 10 0 15 0 12 

36-59 37 0 13 0 15 0 22 

60+ 28 0 8 0 11 0 27 

Всього 99 0 37 0 47 0 62 

Посад-
Покровське  

0-5 36 0 0 0 19 0 17 

6-14 68 0 3 0 23 2 45 

15-18 40 0 2 0 6 1 34 

19-35 312 0 23 0 138 11 174 
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36-59 441 0 27 0 152 7 289 

60+ 224 0 18 0 107 1 117 

Всього 1 121 0 73 0 445 22 676 

Солдатське 0-5 4 0 0 0 1 0 3 

6-14 3 0 0 0 3 0 0 

15-18 2 0 0 0 0 0 2 

19-35 19 0 10 0 11 0 8 

36-59 25 0 12 0 13 0 12 

60+ 19 0 8 0 9 0 10 

Всього 72 0 30 0 37 0 35 

Копані 0-5 0 0 0 0 0 0 0 

6-14 1 0 0 0 0 0 1 

15-18 0 0 0 0 0 0 0 

19-35 7 0 1 0 1 0 6 

36-59 6 0 2 0 2 0 4 

60+ 5 0 2 0 1 0 4 

Всього 19 0 5 0 4 0 15 

 

Таблиця Д.1.2.3 

Статево-віковий склад населення Чорнобаївської ТТ, чоловіки 

Назва 

населеного 

пункту 

Вікова група, 

повних років 

Чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

пост

ійні 

меш

кан

ці 

ВПО 

(прийня

ті) 

по

сті

йн

і 

ме

ш

ка

нц

і 

ВПО 

(прийня

ті) 

постій

ні 

мешк

анці 

ВПО 

(прийня

ті) 

ВПО 

ТГ  

(які 

переміс

тилися 

до 

інших 

громад/

за межі 

країни) 

Чорнобаївк
а 

0-5 248 0 24 0 23 2 225 

6-14 253 0 73 12 131 27 122 

15-18 113 0 8 0 37 6 76 

19-35 1 513 0 502 50 498 71 1 015 

36-59 1 560 0 591 60 713 80 847 

60+ 1 346 0 400 38 407 41 939 

Всього 5 033 0 1 598 160 1 809 227 3 224 

Барвінок 0-5 0 0 0 0 0 0 0 

6-14 2 0 1 0 0 0 2 

15-18 2 0 2 0 1 0 1 

19-35 15 0 4 0 8 0 7 

36-59 21 0 4 0 5 0 16 

60+ 9 0 4 0 6 0 3 

Всього 49 0 15 0 20 0 29 

Благодатне 0-5 19 0 1 0 8 0 11 

6-14 30 0 9 0 30 4 0 

15-18 6 0 1 0 4 1 2 

19-35 110 0 30 0 100 11 10 

36-59 148 0 28 0 93 2 55 

60+ 111 0 24 0 24 0 87 

Всього 424 0 93 0 259 18 165 

Зелений 
Гай 

0-5 2 0 0 0 1 0 1 

6-14 8 0 2 0 5 0 3 

15-18 2 0 1 0 1 0 1 

19-35 12 0 8 0 9 0 3 

36-59 15 0 9 0 10 0 5 

60+ 14 0 6 0 8 0 6 

Всього 53 0 26 0 34 0 19 

Киселівка 0-5 50 0 17 0 25 0 25 

6-14 107 0 40 6 82 3 25 

15-18 50 0 12 22 15 1 35 
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19-35 324 0 179 10 229 28 95 

36-59 433 0 201 30 270 22 163 

60+ 330 0 104 27 176 25 154 

Всього 1 294 0 553 95 797 79 497 

Клапая 0-5 6 0 0 0 3 0 3 

6-14 9 0 0 0 7 0 2 

15-18 2 0 1 0 0 0 2 

19-35 24 0 12 0 15 0 9 

36-59 31 0 15 0 18 0 13 

60+ 25 0 11 0 11 0 14 

Всього 97 0 39 0 54 0 43 

Крутий Яр 0-5 1 0 1 0 0 0 1 

6-14 4 0 2 0 3 0 1 

15-18 2 0 0 0 0 0 1 

19-35 25 0 10 0 13 0 12 

36-59 32 0 11 0 18 0 14 

60+ 25 0 8 0 11 0 14 

Всього 89 0 32 0 45 0 43 

Посад-
Покровське  

0-5 36 0 0 0 18 0 18 

6-14 68 0 2 0 23 0 45 

15-18 41 0 1 0 6 2 35 

19-35 325 0 21 0 118 10 207 

36-59 308 0 22 0 150 7 158 

60+ 224 0 18 0 90 1 134 

Всього 1 002 0 64 0 405 20 597 

Солдатське 0-5 3 0 0 0 1 0 2 

6-14 3 0 0 0 2 0 1 

15-18 3 0 0 0 0 0 3 

19-35 19 0 8 0 10 0 9 

36-59 20 0 10 0 12 0 8 

60+ 10 0 7 0 9 0 1 

Всього 58 0 25 0 34 0 24 

Копані 0-5 0 0 0 0 0 0 0 

6-14 1 0 0 0 0 0 1 

15-18 0 0 0 0 0 0 0 

19-35 6 0 1 0 1 0 5 

36-59 9 0 2 0 1 0 8 

60+ 4 0 2 0 1 0 3 

Всього 20 0 5 0 3 0 17 

 

Таблиця Д.1.2.4 

Статево-віковий склад населення Чорнобаївської ТТ 

Назва 

населеного 

пункту 

Вікова група, 

повних років 

Загалом 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

пост

ійні 

меш

кан

ці 

ВПО 

(прийн

яті) 

пос

тій

ні 

ме

шк

ан

ці 

ВПО 

(прийн

яті) 

постій

ні 

мешка

нці 

ВПО 

(прий

няті) 

ВПО ТГ  

(які 

перемісти

лися до 

інших 

громад/за 

межі 

країни) 

Чорнобаївк
а 

0-5 422 0 48 0 50 4 372 

6-14 507 0 151 32 252 52 255 

15-18 226 0 23 2 80 12 146 

19-35 3 026 0 1 056 97 1 213 122 1 813 

36-59 3 901 0 1 242 124 1 427 175 2 474 

60+ 2 827 0 809 82 929 83 1 898 

Всього 10 909 0 3 329 337 3 951 448 6 958 

Барвінок 0-5 0 0 0 0 0 0 0 

6-14 5 0 2 0 1 0 4 



89 

 

15-18 4 0 5 0 2 0 2 

19-35 38 0 8 0 13 0 25 

36-59 42 0 9 0 14 0 28 

60+ 22 0 7 0 12 0 20 

Всього 111 0 31 0 42 0 79 

Благодатне 0-5 38 0 3 0 18 0 20 

6-14 64 0 15 6 57 8 7 

15-18 13 0 2 7 8 4 5 

19-35 221 0 62 36 207 27 14 

36-59 295 0 73 44 190 11 105 

60+ 222 0 48 13 50 1 172 

Всього 853 0 203 106 530 51 323 

Зелений 
Гай 

0-5 5 0 0 0 3 0 2 

6-14 16 0 4 0 10 0 6 

15-18 4 0 2 0 3 0 1 

19-35 28 0 15 0 18 0 10 

36-59 38 0 18 0 22 0 16 

60+ 29 0 13 0 15 0 14 

Всього 120 0 52 0 71 0 49 

Киселівка 0-5 102 0 34 0 53 0 49 

6-14 214 0 81 12 165 6 49 

15-18 105 0 25 37 32 2 73 

19-35 649 0 358 33 459 53 190 

36-59 866 0 421 64 540 49 326 

60+ 650 0 274 57 353 56 297 

Всього 2 586 0 1 193 203 1 602 166 984 

Клапая 0-5 12 0 0 0 6 0 6 

6-14 17 0 1 0 14 0 3 

15-18 5 0 2 0 1 0 4 

19-35 51 0 27 0 31 0 20 

36-59 67 0 32 0 36 0 31 

60+ 50 0 22 0 23 0 27 

Всього 202 0 84 0 111 0 91 

Крутий Яр 0-5 2 0 3 0 1 0 1 

6-14 8 0 5 0 7 0 1 

15-18 4 0 1 0 1 0 2 

19-35 52 0 20 0 28 0 24 

36-59 69 0 24 0 33 0 36 

60+ 53 0 16 0 22 0 41 

Всього 188 0 69 0 92 0 105 

Посад-

Покровське  
0-5 72 0 0 0 37 0 35 

6-14 136 0 5 0 46 2 90 

15-18 81 0 3 0 12 3 69 

19-35 637 0 44 0 256 21 381 

36-59 749 0 49 0 302 14 447 

60+ 448 0 36 0 197 2 251 

Всього 2 123 0 137 0 850 42 1 273 

Солдатське 0-5 7 0 0 0 2 0 5 

6-14 6 0 0 0 5 0 1 

15-18 5 0 0 0 0 0 5 

19-35 38 0 18 0 21 0 17 

36-59 45 0 22 0 25 0 20 

60+ 29 0 15 0 18 0 11 

Всього 130 0 55 0 71 0 59 

Копані 0-5 0 0 0 0 0 0 0 

6-14 2 0 0 0 0 0 2 

15-18 0 0 0 0 0 0 0 

19-35 13 0 2 0 2 0 11 

36-59 15 0 4 0 3 0 12 

60+ 9 0 4 0 2 0 7 

Всього 39 0 10 0 7 0 32 
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Додаток 1.3 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 2 ПКВ 

 

Таблиця Д.1.3.1 

ТОП-15 Платники податків - суб'єктів господарської діяльності 

Назва (із зазначенням 

скороченої організаційно-

правової форми) 

Адреса 

місцерозташування 
Вид діяльності (основний) 

на 01.01.2022 на 01.01.2024 на 01.07.2024 

Сума 

податків, 

тис. грн 

Чисельність 

працівників, 

осіб 

Сума 

податків, 

тис. грн 

Чисельність 

працівників, 

осіб 

Сума 

податків, 

тис. грн 

ТОВ "Полімер-Лак" с. Киселівка 
20.30 Виробництво фарб, лаків і подібної 
продукції, друкарської фарби та мастик 

2 166,7 100 1 954,1 100 5512,5 

ТОВ "Альянс-Холдінг" 
с. Посад- 

Покровське 

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, 

газоподібним паливом і подібними продуктами 
275,8 8 130,5 3 

Інформація 

відсутня 

ТОВ " Крутий Яр" с. Чорнобаївка 
01.11 Вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

926,8 16 723,0 14 235,8 

ТОВ "АТБ-Маркет" с. Чорнобаївка 
47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих 
магазинах переважно продуктами харчування, 
напоями та тютюновими виробами 

944,0 28 85,0 25 
Інформація 

відсутня 

ФОП Микитіна І.Г. с. Чорнобаївка 49.41 Вантажний автомобільний транспорт 81,7 15 136,3 14 
Інформація 

відсутня 

ТОВ "Вест Петрол Маркет" с. Чорнобаївка 47.30 Роздрібна торгівля пальним 350,1 8 76,1 8 130,1 

ДП "ДГ"Копані ІЗЗНААМ" с. Благодатне 
01.11 Вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

1 254,1 30 130,5 9 75,4 

ТОВ "АТФ "Агро-Діло" с. Киселівка 
01.11 Вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

1 476,8 8 736,1 8 1576,3 

СВК "Зоря Моторного" с. Чорнобаївка 
01.11 Вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

2 125,6 80 0,0 1 
Інформація 

відсутня 

ФГ "Богуслав Земля" 
с. Посад- 
Покровське 

01.11 Вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

947,0 16 200,8 10 367 

ПСП "Агрофірма Роднічок" с. Чорнобаївка 
01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, 
коренеплодів і бульбоплодів 

955,8 10 221,7 6 103 
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ТОВ "Перша Зернова 

Компанія" 
с. Чорнобаївка 52.10 Складське господарство 809,0 10 22,8 1 

Інформація 

відсутня 

ФГ " Зоря" с. Киселівка 
01.11 Вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

564,7 8 0,0 6 66 

"ОСА-2 ООО" с. Киселівка 01.46 Розведення свиней 628,8 25 10,3 1 
Інформація 

відсутня 

ФОП Микитіна Л.С. с. Чорнобаївка 66.22 Діяльність страхових агентів і брокерів 384,3 15 24,0 5 
Інформація 

відсутня 

 

  

Таблиця Д.1.3.2 

Основні суб'єкти господарської діяльності, які зупинилися без перспективи швидкого відновлення 

Назва 
Адреса 

місцерозташування 

Для 

зупинених 

позначаємо 

"З", для 

релокованих 

- "Р" 

Вид діяльності (основний) 

Чисельність 

працівників  

на 01.01.2022, 

осіб 

ТОВ "Перша Зернова Компанія" с. Чорнобаївка З 52.10 Складське господарство 10 

СВК "Зоря Моторного" с. Чорнобаївка З 
01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних культур 80 

ТОВ "Агроінвест Херсон" с. Чорнобаївка З 01.64 Оброблення насіння для відтворення 13 

Філія "Білозерський райавтодор" с. Чорнобаївка З 08.12 Добування піску, гравію, глин і каоліну 15 

ТОВ "Юг-авто" с. Чорнобаївка З 
45.11 Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними 

засобами 16 

ТОВ "Альянс-Холдінг" с. Посад-Покровське З 
46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом 

і подібними продуктами 8 

ТОВ "ГКС УА" с. Чорнобаївка З 
68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи 
орендованого нерухомого майна 10 

ПІІ "АМІК УКРАЇНА" с. Чорнобаївка З 
46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом 

і подібними продуктами 8 

ПП "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ 

"ЛОГОС" 
с. Чорнобаївка З 

72.11 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 

біотехнологій 20 

ТОВ "АРГОР ЛТД" с. Чорнобаївка З 10.11 Виробництво м'яса 12 
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Додаток 1.4 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 3 ПКВ 

 

Таблиця Д.1.4.1 

Перелік джерел інформації про показники сфери екології, використані для підготовки Розділу 3 Програми 

№ 

з/п 
Компонент Показники Джерело даних 

1 
Природоохоронні 

території 

Площа і частка території природно-

заповідного фонду, га / % 

Дані Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України станом на 01.01.2022. Публічна 

кадастрова карта. Портал відкритих даних data.gov.ua 

2 
Природоохоронні 

території 

Площа і частка території Смарагдової 

мережі, га/% 
Emerald Network. Council of Europe. https://emerald.eea.europa.eu/ 

3 
Природоохоронні 
території 

Площа і частка територій водно-
болотних угідь, га/% 

Ramsar Sites Information Service. https://rsis.ramsar.org/ 

4 
Землі лісового 

фонду 

Площа і частка земель лісового 

фонду, га/% 
ВО "УКРДЕРЖЛІСПРОЕКТ", Матеріали лісоустрою, відкриті дані станом на 2021 рік 

5 
Землі лісового 

фонду 
Наявність пожежо-небезпечних лісів ВО "УКРДЕРЖЛІСПРОЕКТ", Матеріали лісоустрою, відкриті дані станом на 2021 рік 

6 
Землі лісового 

фонду 

Структура пожежо-небезпечних лісів 

за класами пожежної небезпеки , % 
ВО "УКРДЕРЖЛІСПРОЕКТ", Матеріали лісоустрою, відкриті дані станом на 2021 рік 

7 Корисні копалини Родовища корисних копалин 
Інтерактивна карта ділянок надр, на які надано спеціальні дозволи користування надрами.  

https://data.gov.ua/dataset/d4a4b07b-55dc-40a4-8b05-d35d7b0aef32 

8 Корисні копалини Видобування води 
Інтерактивна карта ділянок надр, на які надано спеціальні дозволи користування надрами.  

https://data.gov.ua/dataset/d4a4b07b-55dc-40a4-8b05-d35d7b0aef32 

9 
Альтернативні 

джерела енергії 

Потенціал сонячної енергії. Потенціал 

фотоелектричної потужності, або 

потенційне виробництво 

фотоелектричної електроенергії 

(PVOUT), середнє за рік 

Longterm yearly average of Potential photovoltaic electricity production –Ukraine - Global Solar Atlas 2.0 

ESMAP. 2020. Global Photovoltaic Power Potential by Country. Washington,  

DC: World Bank 

10 
Альтернативні 
джерела енергії 

Потенціал вітрової енергії. Щільність 

потужності вітру (ПМВ) (Wind Power 
Density (WPD) на висоті 50 м 

«Global Wind Atlas 3.0, a free, web-based application developed, owned and operated by the Technical 
University of Denmark (DTU). The Global Wind Atlas 3.0 is released in partnership with the World Bank 

https://emerald.eea.europa.eu/
https://rsis.ramsar.org/
https://data.gov.ua/dataset/d4a4b07b-55dc-40a4-8b05-d35d7b0aef32
https://data.gov.ua/dataset/d4a4b07b-55dc-40a4-8b05-d35d7b0aef32
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№ 

з/п 
Компонент Показники Джерело даних 

Group, utilizing data provided by Vortex, using funding provided by the Energy Sector Management 

Assistance Program (ESMAP). For additional information: https://globalwindatlas.info 

11 Клімат 
Середня температура повітря, 

щомісячно 
Global climate and weather data. https://www.worldclim.org/data/index.html 

12 Клімат 
Середня кількість атмосферних 

опадів, щомісячно 
Global climate and weather data. https://www.worldclim.org/data/index.html 

13 Клімат Характеристика кліматичних умов 
Сервіс кліматичних даних 

https://weatherspark.com/y/92635/Average-Weather-in-Chernivtsi-Ukraine-Year-Round 

14 Клімат 
Температура поверхні Землі з 
супутника Landsat 

Серія аналітичних знімків за 2018 – 2021 роки Remote Sensing Lab 

http://rslab.gr/index.html 

 
Parastatidis, D., Mitraka, Z., Chrysoulakis, N., Abrams, M., 2017. Online Global Land Surface 

Temperature Estimation from Landsat. Remote Sens., 9, 1208. 

15 
Тенденції змін 

клімату 

Climate Models: 2040 - 2059 

Low Emissions (RCP 2.6) 

Temperature&Precipitation 

вебшар 

Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National Center for Atmospheric 

Research (NCAR) 

https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-low-emissions-rcp-2-6-mature-

support/about 

16 
Тенденції змін 

клімату 

Climate Models: 2040 - 2059 

Moderate Emissions (RCP 4.5) 

Temperature&Precipitation 

вебшар 

Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National Center for Atmospheric 

Research (NCAR) 

https://hub.arcgis.com/maps/1071ced6c1314e1db1b3edef58c3a25f/about 

17 
Тенденції змін 

клімату 

Climate Models: 2040 - 2059 

High Emissions (RCP 6.0) 

Temperature&Precipitation 

вебшар 

Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National Center for Atmospheric 

Research (NCAR) 
https://home-pugonline.hub.arcgis.com/maps/97c47837d64a4be28703ebfe98fd90c5/about 

18 
Тенденції змін 

клімату 

Climate Models: 2040 - 2059 

Very High Emissions (RCP 8.5) 

Temperature&Precipitation 

вебшар 

Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National Center for Atmospheric 

Research (NCAR) 

https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-very-high-emissions-rcp-8-5-

mature-support/about 

19 Водні ресурси 
Характеристика стану поверхневих 

вод та водозбірних басейнів 

Плани управління річковими басейнами. Державне агентство водних ресурсів України. 

https://davr.gov.ua/site/material?psevd=https%3A%2F%2Fwww.davr.gov.ua%2Fplani-upravlinnya-

richkovimi-basejnamiuuyi8 

План управління річковим басейном Дніпра 

https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-dnipra1 

https://globalwindatlas.info/
https://www.worldclim.org/data/index.html
https://www.worldclim.org/data/index.html
https://weatherspark.com/y/92635/Average-Weather-in-Chernivtsi-Ukraine-Year-Round
http://rslab.gr/index.html
https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-low-emissions-rcp-2-6-mature-support/about
https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-low-emissions-rcp-2-6-mature-support/about
https://hub.arcgis.com/maps/1071ced6c1314e1db1b3edef58c3a25f/about
https://home-pugonline.hub.arcgis.com/maps/97c47837d64a4be28703ebfe98fd90c5/about
https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-very-high-emissions-rcp-8-5-mature-support/about
https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-very-high-emissions-rcp-8-5-mature-support/about
https://davr.gov.ua/site/material?psevd=https%3A%2F%2Fwww.davr.gov.ua%2Fplani-upravlinnya-richkovimi-basejnamiuuyi8
https://davr.gov.ua/site/material?psevd=https%3A%2F%2Fwww.davr.gov.ua%2Fplani-upravlinnya-richkovimi-basejnamiuuyi8
https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-dnipra1
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№ 

з/п 
Компонент Показники Джерело даних 

План управління річковим басейном Дону 

https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-donu1 

 

План управління річковим басейном річок Причорномор'я 

https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-richok-prichornomorya1 

План управління річковим басейном Південного Бугу 

https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-pivdennogo-bugu 

20 Водні ресурси Площа і частка водойм, га / % OpenStreetMap 

21 Ґрунти Типи ґрунтів 

Карта ґрунтів Української РСР . Укр. НДІ ґрунтознавства ім. О. Н. Соколовського, Укрземпроект; - 

М-б 1:200 000. 

Київ, 1967 
Аркуші: №№ 44, 45, 60, 61, 62, 76, 80, 81, 94, 95, 112, 113, 114, 115, 124, 125, 134, 135 

22 Ґрунти Домінантні види деградації ґрунтів 

World map of the status of human-induced soil degradation: an explanatory note / L.R.  

Oldeman, R.T.A. Hakkeling, W.G. Sombroek. -Wageningen: International Soil Reference and  

Information Centre; Nairobi: United Nations Environment Programme. -I11. 

https://www.isric.org/projects/global-assessment-human-induced-soil-degradation-glasod 

23 Ґрунти 
Субдомінантні види деградації 

ґрунтів 

World map of the status of human-induced soil degradation: an explanatory note / L.R.  

Oldeman, R.T.A. Hakkeling, W.G. Sombroek. -Wageningen: International Soil Reference and  

Information Centre; Nairobi: United Nations Environment Programme. -I11. 

https://www.isric.org/projects/global-assessment-human-induced-soil-degradation-glasod 

https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-richok-prichornomorya1
https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-pivdennogo-bugu
https://www.isric.org/projects/global-assessment-human-induced-soil-degradation-glasod
https://www.isric.org/projects/global-assessment-human-induced-soil-degradation-glasod
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Додаток 1.5 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 4 ПКВ 

 

Таблиця Д.1.5.1 

Характеристика об’єктів історико-культурної спадщини Чорнобаївської ТГ 

№ 

п/п 
Назва об’єкту Тип пам'ятки Значення пам'ятки 

Місце розташування, населений 

пункт (описово) 

Стан 

зруйновано/ 

пошкоджено 

Якщо 

пошкоджено - 

орієнтовний % 

пошкодження 

Історико-культурні заповідники, музеї-заповідники, меморіальні парки, меморіальні (цивільні та військові) кладовища, могили, історичні або меморіальні садиби, будинки, споруди і пам’ятні 
місця, пов’язані з історичними подіями 

1 
Братська могила воїнів Радянської Армії й пам’ятник  
на честь воїнів- односельчан 

Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Посад- Покровське 

наявні незначні 
пошкодження 

  

2 Пам'ятний знак на честь голодомору 
Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Посад- Покровське 

не пошкоджено   

3 Братські могили воїнів Радянської Армії  
Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Чорнобаївка 

не пошкоджено   

4 
Братська могила воїнів Радянської Армії й пам’ятник  
на честь воїнів- односельчан 

Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Киселівка 

не пошкоджено   

5 Могила Героя Соціалістичної праці А.І. Данника 
Монументальног

о мистецтва 
Місцевого значення 

Херсонська обл., Херсонський район, с. 

Чорнобаївка 
не пошкоджено   

6 Пам'ятник Т.Г. Шевченку 
Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Чорнобаївка 

не пошкоджено   

7 Пам'ятний знак на честь голодомору 
Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Чорнобаївка 

не пошкоджено   

8 Пам'ятний знак на честь 40-річчя Перемоги (МІГ-19) 
Монументальног
о мистецтва 

Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Чорнобаївка 

не пошкоджено   
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9 Пам'ятник Гагарину 
Монументальног

о мистецтва 
Місцевого значення 

Херсонська обл., Херсонський район, с. 

Чорнобаївка 
не пошкоджено   

Городища, кургани, давні поховання, пам’ятні скульптури та мегаліти, наскальні зображення, поля давніх битв, залишки фортець, військових таборів, поселень і стоянок, ділянки 
історичного культурного шару укріплень, виробництв, каналів, шляхів 

1 Кургани Археології Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Крутий Яр 

    

2 Кургани Археології Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Посад- Покровське 

    

3 Кургани Археології Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Чорнобаївка 

    

4 Кургани Археології Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Зелений Гай 

    

5 Кургани Археології Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 

Барвінок 
    

6 Кургани Археології Місцевого значення 
Херсонська обл., Херсонський район, с. 
Киселівка 
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Додаток 1.6 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 5 ПКВ 

 

Таблиця Д.1.6.1 

Інформація про пошкодження 

Назва населеного 

пункту 
Тип інфраструктури 

Кількість пошкоджених об'єктів, од. 
Загальна площа 

пошкоджених 

об'єктів, м2 

Наявність акту обстеження, од. 

Всього, 

об'єкті

в 

Всього, 

квартир 

у т.ч. за ступенем 

руйнування візуальног

о 
комісійного технічного 

І ІІ ІІІ 

с. Чорнобаївка 

Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - багатоквартирний будинок 33 59 53 4 2 3 522,46   59   

  - садибна житлова будівля 628 Х 513 97 18 60 887,90   628   

Освітні заклади, у т.ч.:                  

  - заклади дошкільної освіти 2 Х 2     5 486,00   2   

  - заклади загальної середньої освіти 2 Х 2     24 451,20   2   

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.:                  

  - амбулаторії 1 Х   1   442,0   1   

Заклади культури 1    1   3 357,1   1   

Заклади фізкультури та спорту  1                

с. Благодатне 

Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - багатоквартирний будинок 5 24 5     465,1 24 5 0 

  - садибна житлова будівля 166 Х 147 13 6 7 167,0 166 113 0 

Освітні заклади, у т.ч.:                  

  - заклади дошкільної освіти 1 Х 1     1 011,0 1 0 0 

  - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1     500,0   1   

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.:                  

  - фельдшерсько-акушерські пункти 1 Х 1     277,2 1     
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с. Киселівка 

Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - багатоквартирний будинок 4 10 8 2   524,1   10   

  - садибна житлова будівля 325 Х 281 35 9 24 621,0   325   

  - незавершене житлове будівництво 2   2     198,6   2   

Освітні заклади, у т.ч.:                  

  - заклади дошкільної освіти 1 Х 1     1 129,9   1   

  - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1     3 276,6   1   

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.:                  

  - амбулаторії 1 Х   1   531,9   1   

с. Посад-Покровське 

Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - багатоквартирний будинок 10 36 6 18 12 2 290,84   36   

  - садибна житлова будівля 597 Х 129 206 262 40 742,30   597   

Освітні заклади, у т.ч.:                  

  - заклади дошкільної освіти 1 Х     1 2 209,14   1   

  - заклади загальної середньої освіти 1 Х     1 3 562,80   1   

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.:                  

  - амбулаторії 1 Х   1   314,70   1   

Заклади культури 1 Х   1   3 278,6   1   

с. Копані 
Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - багатоквартирний будинок 7 14 2 8 4 864,80   14   

с. Солдатське 
Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - садибна житлова будівля 3 Х 3     179,70   3   

с. Крутий Яр 
Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - садибна житлова будівля 1 Х 1     153,80   1   

с. Барвінок 
Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - садибна житлова будівля 3 Х 2   1 196,40   3   

с. Клапая 
Житлова інфраструктура, у т.ч.:                   

  - садибна житлова будівля 1 Х   1   112,00   1   
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Додаток 1.7 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 6 ПКВ 

 

Таблиця Д.1.7.1 

Перелік містобудівної документації в межах територіальної громади 

№ з/п 
Назва містобудівної 

документації 

Населений 

пункт 

Рік 

розробки 

Наявність 

електронної копії 

(формат) 

Наявність паперового 

примірника, включаючи 

пояснювальну записку і 

графічні матеріали 

Необхідність 

внесення 

змін/ 

розроблення 

Ступінь 

реалізації 

містобудівної 

документації, 

% 

Наявність 

плану 

зонування 

території 

1 Генеральний план с. Чорнобаївка 2017 .pdf Так Ні 20 є 

2 Генеральний план с-ще Копані - - - Так - - 

3 Генеральний план с. Барвінок - - - Так - - 

4 Генеральний план с. Благодатне 1972 - - Так 20 - 

5 Генеральний план с. Зелений Гай - - - Так - - 

6 Генеральний план с. Киселівка 2019 .pdf Так Ні 20 є 

7 Генеральний план с. Клапая 2016 .pdf Так Так 20 є 

8 Генеральний план с. Крутий Яр 1975 .tif - Ні 20 - 

9 Генеральний план 
с. Посад-

Покровське 
1975 .tif Так Ні 20 - 

10 Генеральний план с. Солдатське - - - Ні - - 

Примітка: Інформація про наявність детальних планів території в межах громади відсутня. 
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Додаток 1.8 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Чорнобаївської ТГ 

 

План заходів для реалізації програми комплексного відновлення 

 

Заходи з комплексного відновлення території ТГ 

Таблиця Д.1.8.1 

Перелік пропозицій по пріоритетам відновлення за напрямками (сфери) за пріоритетністю в порядку спадання 

№ 

з/п 
Опис та зміст заходу Відповідальні виконавці 

Рів

ен

ь 

прі

ор

ит

ет

но

сті 

Джерела фінансування 

Попередній 

фінансово-

економічний 

розрахунок 

Строк 

виконання 

Проміжний 

контроль 
Індикатори реалізації 

Етап «Невідкладне реагування» 

 1. Заходи щодо розмінування земель громади 

1 

Здійснення заходів щодо 
проведення гуманітарного 

розмінування земель 
сільськогосподарського 

призначення 

Херсонська ОВА, ОДА, 

ДСНС 
І Гуманітарне розмінування 

Потребує 

розрахунку 
Постійно 

Щомісяця з 
моменту 

надходження 
коштів 

 

Облік розмінованих земель 
сільськогосподарського 

призначення за наявності Акта 
розмінування 

2 

Здійснення заходів щодо 
проведення розмінування 

земель водного фонду 
громади 

Херсонська ОВА, ОДА, 
ДСНС 

ІІ Гуманітарне розмінування 
Потребує 

розрахунку 
Постійно 

Щомісяця з 

моменту 
надходження 

коштів 
 

Облік розмінованих земель 
водного фонду за наявності 

Акта розмінування 

3 

Здійснення заходів щодо 
проведення розмінування 

земель лісового фонду 
громади 

Херсонська ОВА, ОДА, 
ДСНС 

ІІ Гуманітарне розмінування 
Потребує 

розрахунку 
Постійно 

Щомісяця з 
моменту 

надходження 
коштів 

Облік розмінованих земель 
лісового фонду за наявності 

Акта розмінування 

4 
Заходи щодо відновлення 

земель лісового фонду, 

Херсонська ОВА, ОДА, 
РДВА, ОМС, громадські 

організації, місцеве населення 
І інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

Постійно 
Щомісяця з 

моменту 
Висадження молодих дерев, 

озеленення територій громади 
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№ 

з/п 
Опис та зміст заходу Відповідальні виконавці 

Рів

ен

ь 

прі

ор

ит

ет

но

сті 

Джерела фінансування 

Попередній 

фінансово-

економічний 

розрахунок 

Строк 

виконання 

Проміжний 

контроль 
Індикатори реалізації 

лісосмуг, паркові зони і т.д. 
насадження дерев 

надходження 
коштів 

5 

Заходи щодо проведення 
розмінування об’єктів 

транспорту та критичної 
інфраструктури 

Херсонська ОВА, ОДА, 
ДСНС 

І Гуманітарне розмінування 
Потребує 

розрахунку 
Постійно 

Щомісяця з 
моменту 

надходження 
коштів 

Облік розмінованих об’єктів 
транспорту та об’єктів 

критичної інфраструктури за 
наявності Акта розмінування 

6 
Заходи щодо проведення 

розмінування об’єктів 
соціальної інфраструктури 

Херсонська ОВА, ОДА, 
ДСНС 

ІІ Гуманітарне розмінування 
Потребує 

розрахунку 
Постійно 

Щомісяця з 
моменту 

надходження 
коштів 

Облік розмінованих об’єктів 
соціальної інфраструктури за 
наявності Акта розмінування 

 2. Відновлення критичної інфраструктури 

7 
Забезпечення комунальних 

підприємств спеціалізованою 
технікою та обладнанням 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 

місцевого самоврядування, 
інші не заборонені законом джерела 

Потребує 

розрахунку 
 Щороку 

100% забезпечено потребу КП 
в необхідній техніці. Придбано 

___ одиниць техніки 

8 

Ремонт та відновлення 
пошкоджених електромереж, 

впровадження 
енергоефективних рішень 

Відповідальний структурний 

підрозділ Чорнобаївської 
сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

6500 абонентів з доступом до 
електромереж. Усі мешканці і 
мешканки громади забезпечені  

електроенергією. 

9 

Відновлення та будівництво 
нових потужностей системи 

водопостачання та 
водовідведення 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

6500 абонентів мають доступ 

до якісного водопостачання. 
Усі мешканці і мешканки 

громади забезпечені водою та 
системою водовідведення 

 3. Відновлення інженерно-транспортної інфраструктури, об’єктів житлового, громадського та виробничого призначення 

10 

Комісійне обстеження та 
оцінка пошкоджених 

комунальних та приватних 
будівель 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 

місцевого самоврядування, 
інші не заборонені законом джерела 

Потребує 

розрахунку 
 Щороку 

100% зруйнованих та 
пошкоджених будівель  та 

об’єктів мають акти 
комісійного обстеження. 

11 
Реконструкція 

Чорнобаївського ліцею, як 
базового для села Крутий Яр 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Роботи завершено. 
Освітній процес здійснюється. 

100% дітей шкільного віку 
мають можливість відвідувати 

освітні заклади в очному 
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з/п 
Опис та зміст заходу Відповідальні виконавці 
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Джерела фінансування 

Попередній 

фінансово-

економічний 

розрахунок 

Строк 

виконання 

Проміжний 

контроль 
Індикатори реалізації 

форматі. При необхідності 
організоване довезення 

шкільним автобусами або 
іншими видами громадського 

транспорту. 

12 

Реконструкція Киселівської 
гімназії як базового для сіл 

Посад-Покровське, 
Солдатське 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Роботи завершено. 
Освітній процес здійснюється. 

100% дітей шкільного віку 
мають можливість відвідувати 

освітні заклади в очному 
форматі. При необхідності 

організоване довезення 
шкільним автобусами або 

іншими видами громадського 
транспорту. 

13 

Реконструкція Киселівського 
ясел-садка як базового для сіл 

Посад-Покровське, 
Солдатське 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Роботи завершено. 
Освітній процес здійснюється. 
100% дітей дошкільного віку 

мають можливість відвідувати 
освітні заклади в очному 

форматі. При необхідності 
організоване довезення 

шкільним автобусами або 
іншими видами громадського 

транспорту. 

14 

Ремонт доріг між населеними 
пунктами громади 

Чорнобаївка-Крутий Яр, 
Киселівка-Барвінок-Зелений 

Гай, Посад-Покровське-

Солдатське загальною 
протяжність 48 км 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
100% доріг комунальної 

власності мають задовільний 
стан. 

15 
Реконструкція 

адміністративної будівлі у 
с. Посад-Покровське та 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

Потребує 

розрахунку 
 Щороку 

Роботи завершено. 
Здійснюється процес надання 

адміністративних послуг. 
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№ 

з/п 
Опис та зміст заходу Відповідальні виконавці 

Рів

ен

ь 
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сті 

Джерела фінансування 

Попередній 

фінансово-

економічний 

розрахунок 

Строк 

виконання 

Проміжний 

контроль 
Індикатори реалізації 

створення на його базі центру 
надання послуг мешканцям 

старостинського округу 

інші не заборонені законом джерела 

16 

Реконструкція 
адміністративної будівлі у 

с. Киселівка та створення на 
його базі центру надання 

послуг мешканцям 
старостинського округу 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Здійснюється процес надання 
адміністративних послуг. 

17 

Ремонт, реконструкція, 

благоустрій медичних 
закладів 

Відповідальний структурний 

підрозділ Чорнобаївської 
сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Роботи завершено. 

Здійснюється процес надання 
медичних послуг. 

18 
Поточний ремонт 

Киселівської амбулаторії 
ЗПСМ 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Здійснюється процес надання 
медичних послуг. 

19 

Розробка та здійснення 
заходів з оптимізації мережі 
освітніх закладів відповідно 

до потреб громади  

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку
  

 Щороку  Заходи розроблено та 
здійснено. 

 4. Охорона навколишнього природного середовища, відтворення та стале використання природних ресурсів, забезпечення екобезпеки 

20 

Розроблення та затвердження 

місцевого плану управління 
відходами  

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів місцевого 

самоврядування, 
інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 

Щороку  План розроблено та 
затверджено. 

21 

Будівництво станції 

сортування твердих побутових 
відходів відповідно до 
Регіонального плану 

управління відходами в 
Херсонській області до 2034 

року 

Відповідальний структурний 

підрозділ Чорнобаївської 
сільської ради 

 

в межах фінансування, 

передбаченого для органів місцевого 
самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 

розрахунку 

 

Щороку  Будівництво станції 

завершено. 

 5. Відновлення та розвиток економіки 
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№ 

з/п 
Опис та зміст заходу Відповідальні виконавці 
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ь 
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Джерела фінансування 

Попередній 

фінансово-

економічний 

розрахунок 

Строк 

виконання 

Проміжний 

контроль 
Індикатори реалізації 

22 
Завершення інвентаризації 

земель 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
100% земель громади про 

інвентаризовано. 

 6. Розвиток людського капіталу 

23 

Програма психологічної 

підтримки мешканців і 
мешканок різного віку (арт-

терапія) 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 

передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Мешканці та мешканки 
отримують необхідну 

психологічну допомогу. 

24 
«Поклик дому», онлайн події 
для заохочення переселенців 

повертатись у громаду 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щокварталу 

Заходи здійснюються. У 
соціальних мережах 

викладаються інформаційні 
відео, щодо повернення у 

громаду. 

 7. Розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку 

25 

Будівництво соціального 
житла для забезпечення 

житлом повернутих біженців 
та забезпечення житлом нових 

мешканців і мешканок 

громади 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
500 місць для тимчасового 

проживання 

26 

Облаштування бомбосховищ в 
діючих комунальних закладах 

громади 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

  
Щороку 

 
Бомбосховища облаштовано. 

Етап «Відновлення» 

 1. Відновлення інженерно-транспортної інфраструктури, об’єктів житлового, громадського та виробничого призначення 

27 
Нове будівництво «Посад-

Покровська гімназія з 
дошкільним відділенням» 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Об’єкт збудовано. 

Потужність 380 місць. 
Освітній процес здійснюється. 

28 
Ремонт Філії 

«Благодатнівської початкової 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Освітній процес здійснюється. 
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контроль 
Індикатори реалізації 

школи» Посад-Покровської 
опорної гімназії 

інші не заборонені законом джерела 

29 
Поточний ремонт 

Благодатнівського ясла-садка 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Освітній процес здійснюється. 

30 

Створення мережі з 4 
існуючих закладів культури 

шляхом реконструкції і 
реорганізації в сучасні 

поліфункціональні громадські 
центри 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 6 сучасних закладів культури 

31 

Поточний ремонт 

Чорнобаївської музичної 
школи із забезпеченням 

музичними інструментами та 
оргтехнікою 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Роботи завершено. 
Освітній процес здійснюється. 

Забезпечено музичними 
інструментами та оргтехнікою 

32 
Ремонт вулиць/дорожнього 

покриття у населених пунктах 
громади 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
  

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
100% вулиць у населених 
пунктах громади мають 

задовільний стан.  

33 
Ремонт закладів освіти з 

врахуванням вимог пожежної 
безпеки 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
  

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Освітній процес здійснюється.  

34 

Ремонт та облаштування 
адміністративних будівель 

(соціально-значущі об’єкти), 

зокрема приміщення ЦНАПу 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
  

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку  Роботи завершено. 

35 

Облаштування 
протипожежної системи, 

системи охорони та 
відеоспостереження в 

комунальних установах 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
  

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 

місцевого самоврядування, 
інші не заборонені законом джерела 

Потребує 

розрахунку 
 Щороку Роботи завершено. 

 2. Відновлення та розвиток економіки 
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36 

Розробка комплексного плану 
просторового розвитку 

території Чорнобаївської 
сільської територіальної 

громади 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Розроблено та затверджено 
Комплексного плану розвитку 

території Чорнобаївської 
сільської територіальної 

громади 

 3. Розвиток людського капіталу 

37 

Програма соціально-
економічної та психологічної 

інтеграції учасників, ветеранів 
російсько-української війни та 

їх сімей в громаді 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Заходи щодо інтеграції 
учасників, ветеранів 

російсько-української війни та 
їх сімей в громаді 

здійснюються. 

 4. Розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку 

38 
Забезпечення сучасним 

обладнанням приміщень та 
будівель ЦНАП 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

100% приміщень та будівель 

ЦНАП забезпечено 
необхідним сучасним 

обладнанням. 
Адміністративні послуги 

надаються. 

39 

Забезпечення підключення 
населених пунктів громади до 

фіксованого широкосмугового 
доступу до Інтернету 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 

місцевого самоврядування, 
інші не заборонені законом джерела 

Потребує 

розрахунку 
 Щороку 

Підключені населені пункти 
громади до фіксованого 

широкосмугового доступу до 
Інтернету 

40 

Забезпечення підключення 
закладів соціальної 

інфраструктури громади до 
фіксованого широкосмугового 

доступу до Інтернету 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 

передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Підключені заклади соціальної 

інфраструктури громади до 
фіксованого широкосмугового 

доступу до Інтернету 

Етап «Розвиток» 
 1. Охорона навколишнього природного середовища, відтворення та стале використання природних ресурсів, забезпечення екобезпеки 

41 

Будівництво дитячих та 
спортивних майданчиків в 10 

населених пунктах громади ах 
з облаштуванням  паркових 

зон 

Відповідальний структурний 

підрозділ Чорнобаївської 
сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

9 дитячих і спортивних 

майданчиків. 
2 облаштовано паркові зони. 
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42 

Створення сучасної системи 
цивільного захисту населення 
(вуличне освітлення, система 

відеоспостереження, 
обладнання  простору для 

отримання навиків безпеки) 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Рівень безпекової ситуації в 

громаді задовільний. 

43 
Впровадження системи 

роздільного збирання ТПВ 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 

передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
100% ТПВ з роздільним 

збиранням та/чи сортуванням. 

44 

Відновлення та облаштування 
прибережної території 

с. Чорнобаївка протяжністю 
1,1 км 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Облаштовано зони для 
відпочинку. 

45 
Розширення та облаштування 

берегової зони і ставків 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершено. 

Облаштовано зони для 
відпочинку. 

 2. Відновлення та розвиток економіки 

46 

Впровадження навчальних 

програм з розвитку 
підприємництва, зокрема для 

старшокласників 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 

передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 80 осіб пройшли навчання. 

47 
Розробка/актуалізація 

генеральних планів населених 
пунктів 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

10 населених пунктів 
забезпечено актуальною 
сучасною містобудівною 

документацією. 

48 

Підготовка земельних ділянок 
для створення нових 

підприємств (виробництво, 
логістика) 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 2800 робочих місць створено. 

49 
Підведення інженерної 

інфраструктури до території 
комплексу «Болгарське село» 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 260 робочих місць створено. 
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50 

Створення туристичних 
локацій на туристичному 

маршруті «Легендарна 
Чорнобаївка» 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 120 робочих місць створено. 

51 

Створення Комунального 
підприємства «Торгівельний 

комплекс у с. Посад-

Покровському» 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
300 ФОП, зареєстрованих у 

громаді. 

52 

Розробка та здійснення 
заходів з охорони та 
збереження об’єктів 

культурної спадщини на 
території Чорнобаївської ТГ 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку Заходи розроблено та 
здійснено 

 3. Розвиток людського капіталу 

53 
Створення скейт-парку на 
території с. Чорнобаївка 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Роботи завершено. 
Комплекс функціоную. 

Мешканці громади відвідують 
комплекс. 

54 
Програма соціальної 

інтеграції людей похилого 
віку 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 

місцевого самоврядування, 
інші не заборонені законом джерела 

Потребує 

розрахунку 
 Щороку 

200 осіб старшого віку, 
залучених до активної 

діяльності 

55 

Створення сучасного 
громадського центру у с. 

Посад-Покровське (на базі 
нового будівництва) 

Відповідальний структурний 

підрозділ Чорнобаївської 
сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

1600 осіб, що мають доступ до 

задоволення культурних 
потреб 

56 

Впровадження Програми 

соціальної інтеграції молоді 
(Молодіжний центр та 

молодіжні простори на базі 4 
громадських центрів) 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
4 облаштованих молодіжних 

простори 

57 

Реконструкція спортивних 
об’єктів у населених пунктах 
Благодатне, Киселівка, Посад-

Покровське, Чорнобаївка 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Роботи завершення. 

Спортивний комплекс 
функціонує. 
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58 
Створення власної мережі 

інформаційного забезпечення 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
1 радіостанція в громаді 
створено. Радіомовлення 

здійснюється. 

59 

Забезпечення підключення 
населених пунктів громади до 
фіксованого широкосмугового 

доступу до Інтернету  

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 
 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Забезпечено підключення 

населених пунктів. 
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Забезпечення підключення 
закладів соціальної 

інфраструктури громади до 
широкосмугового доступу до 

Інтернету 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради  

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Забезпечено підключення 

закладів соціальної 
інфраструктури. 

 4. Розбудова системи інституцій для забезпечення відновлення та розвитку 

61 
Підтримка діяльності  
Молодіжної ради при 

начальнику СВА 

Відповідальний структурний 
підрозділ Чорнобаївської 

сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 
Молодіжна рада сформована 

та виконує свої функції. 

62 

Посилення співпраці органів 
місцевого самоврядування з 

НУО, міжнародними 
організаціями в реалізації 

спільних проєктів 

Відповідальний структурний 

підрозділ Чорнобаївської 
сільської ради 

 

в межах фінансування, 
передбаченого для органів 
місцевого самоврядування, 

інші не заборонені законом джерела 

Потребує 
розрахунку 

 Щороку 

Підписано меморандум про 

співпрацю. Реалізовано 
спільний проєкт 
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